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تقویت قدرت دفاعی

اتحاد مسلمین

مستاجرهای دولتی حواس شان به قرارداد باشد

آغاز انتقال رهبر جنبش مسلمانان نیجریه به هند 

انگلیس از توقیف نفتکش ایرانی کوتاه آمد؟ 

پشت پرده سیاست 
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صفحه 2 

وقتی دریاخواری خوراک ثروتمندان می شود؛
تخریب ساحل خلیج فارس 

8به بهانه توسعه
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نماینده مردم بندرعباس، قشم، حاجی آباد، ابوموسی و بندرخمیر در مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه تاکنون اینقدر خودرو بی‌کیفیت از دو کارخانه سایپا و ایران‌خودرو تولیدشده که دیگر داد 
همگان بلند شده است، خاطرنشان کرد: علی‌رغم تمامی سنگ‌اندازی‌ها و لابی‌گری‌ها برای حفظ 

شرایط فعلی، باید واگذاری سهام این دو کارخانه تولید خودرو عملی شود. 
  احمد مرادی با حضور در دفتر خبرگزاری ایسنا، با تبریک روز خبرنگار افزود: زحمات و ثمرات فعالیت‌های 

خبرگزاری ایسنا در استان هرمزگان مشخص و بر کسی پوشیده نیست. 
  وی با بیان اینکه جوانی و پرانگیزه بودن خبرنگاران ایسنا سبب فعالیت‌های ماندگاری در هرمزگان شده است، 
اضافه کرد: بر خود وظیفه دانستم که با حضور در این خبرگزاری روز خبرنگار را به تلاشگران عرصه خبر و عکس 

ایسنا تبریک عرض کنم. 
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مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس 
هرمزگان  خبر داد

    بهره برداری از 72 
مدرسه در هفته دولت

مدارس فرسوده، کانکسی و کپری 
در هرمزگان

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس  در مجلس:

مردم هرمزگان در انتظار تحقق 
وعده های مسئولان هستند

اهرم‌های قدرت مانع از واگذاری سهام سایپا و ایران‌خودرو می شوند

صفحه 2 را بخوانید

ادامه در همین صفحه
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استاندار هرمزگان مطرح کرد

توسعه هرمزگان 
با حمایت و مشارکت 

رسانه ها

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان :
پزشکانی که ازسهمیه مناطق محروم 

استفاده می کنند، نمی مانند

  شرکت توسعه خدمات دریایی و بندری بتاء در نظر دارد انجام فعالیت کلیه امور مربوط به
1- تهيه و دوخت لباس فرم مردانه

 2- تعمیر و نگهداری سیستم های برودتی تجهیزات سبک و سنگین و اماکن اداری
 ٣- شستشو و پنچرگیری دستگاه ها و تجهیزات سبک و سنگین

۴- نظافت، پاکسازی محوطه ها و اماکن و تامین نیروی انسانی 
در مجتمع بندری شهیدرجایی بندرعباس، را با عقد قرارداد یک ساله از طریق مناقصه به 
پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت 
می شود اسناد و مدارک مثبته مبنی بر توان مالی مناسب، امکانات، تجهیزات و سابقه کاری 
مرتبط با موضوع مناقصه و همچنین مجوزهای فعالیت از سازمان بنادر و دریانوردی و منطقه 
ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی را حداکثر ظرف مدت 5 روز از نشر آگهی به نشانی ایمیل 
شرکت  info@ betaco.org ارسال و یا به همراه سی دی به دفتر امور حقوقی این شرکت 
در ناحیه هرمزگان واقع در منطقه ویژه بندر شهید رجایی، ساختمان پایانه کانتینری بندرعباس 

آریا طبقه همکف ارسال نمایند. 
بدیهی است این آگهی هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. 

لذا پس از شناسایی و ارزیابی متقاضیان، اسناد مناقصه ظرف یک ماه آینده در اختیار پیمانکاران 
واجد شرایط و تعیین صلاحیت شده قرار خواهد گرفت.

آگهي فراخوان شناسایی پیمانکار

سرپرست سازمان سیما، منظر و  فضای سبز بندرعباس خبر داد

حذف تانکر از آبیاری فضای‌سبز 
بلوار ساحلی مناطق دو و سه
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امام جمعه بندرعباس : 

کنگره عظیم حج 
به محلی برای 

امت‌سازی تبدیل شود

ادامه از تیتر یک: 
وی در ادامه در خصوص آخرین وضعیت واگذاری شرکت‌های سایپا 
و ایران‌خودرو اظهار کرد: مجلس شورای اسلامی با هدف جلوگیری از 
انحصار در این موضوع ورود کرده است تا سهام این دو شرکت عظیم 
کشورمان واگذار شود اما یکسری اهرم‌های قدرت مانع از تحقق آن 
می‌شوند و با لابی‌گری و سنگ‌اندازی سعی در لغو این اقدام مجلس دارند. 
مرادی با اشاره به اینکه در این اوضاع اقتصادی این کارخانجات تولید 
خودرو تنها اقدام به تولید با کیفیت پایین می‌پردازند، اضافه کرد: این دو 
بنگاه اقتصادی تولید خودرو تنها هدفشان تولید خودرو با قیمت گزاف است 
و قائل به تولید با کیفیت و قیمت مناسب و واقعی نیستند که شرمندگی آن 
تنها برای مسئولین است. وی با بیان اینکه تاکنون اینقدر خودرو بی‌کیفیت 
تولیدشده که دیگر داد همگان بلند شده است، خاطرنشان کرد: به هر جهت 

باید واگذاری سهام این دو کارخانه تولید خودرو صورت بگیرد. 
نماینده مردم بندرعباس در مجلس با اشاره به اینکه وضعیت خودرو با سایر 
تولیدات کشور متفاوت است و در صورت واگذاری به‌طور حتم به سرنوشت 
سایر صنایع واگذار تبدیل نخواهد شد، بیان کرد: افکار عمومی، مسئولین و 
همچنین نیاز مردم به خودرو مانع از شکست طرح واگذاری کارخانجات 
خودرو خواهد شد و به‌طور حتم این طرح مجلس با موفقیت همراه خواهد 

بود البته اگر لابی گران و دست‌های پشت پرده بگذارند. 
وی در خصوص وضعیت استان هرمزگان و عملکرد مسئولین افزود: 
یکسری وعده‌هایی داده شد و با آغاز خوبی در دولت دوازدهم در استان 
هرمزگان همراه بود اما مردم پس از دو سال در انتظار نتایج و تحقق وعده‌ها 

و شعارها هستند. 
مرادی با بیان اینکه استاندار هرمزگان باید اعلام کند که چه عواملی سبب 
عدم تحقق وعده‌ها شده است، تصریح کرد: با حضور استاندار و سایر 
مسئولین در محوطه دو بیمارستان شهید محمدی و کودکان بندرعباس کلنگ 
ساخت دو بیمارستان دیگر به زمین زده شد و قرار بر آن شد با کمک شرکت 

نفت ستاره خلیج‌فارس و دولت و خیرین ساخته شود. 

این عضو کمیسیون انرژی با اشاره به اینکه در این پروژه‌ها خیرین به‌تمامی 
وعده‌هایشان عمل کردند اما از تحقق کمک‌های دولتی خبری نیست، اظهار 
کرد: در بحث آموزش‌وپرورش باید از تمامی ظرفیت‌ها برای تحقق وعده‌ها 
بهره برد و در ساخت 40 مدرسه تعهدی بنگاه‌های اقتصادی تعجیل کرد زیرا 
نیاز استان به مدارس بیشتری است و مشکل استان در مدارس تخریبی نیاز 

به یک فکر جدی دارد. 
وی با بیان اینکه نگرانی مردم در بحث اشتغال و بالا بودن نرخ بیکاری 
با وجود بنگاه‌های اقتصادی بزرگ در هرمزگان باید جدی گرفته شود، 
تصریح کرد: همچنان معتقدم نرخ بیکاری هرمزگان بیش از 26 درصد است 

و آمارهای مرکز آمار در خصوص میزان بیکاری هرمزگان واقعی نیست. 
مرادی با اشاره به اینکه بنگاه‌های اقتصادی استان هرمزگان حاضر نیستند از 
نیروهای تحصیل‌کرده استان استفاده و حتی لیست نیروهای استخدامی‌شان 
را شفاف اعلام کنند و این موضوع ظلم بزرگی به استان و مردم مظلومش 
است، اضافه کرد: تا چه زمان مردم هرمزگان باید شاهد باشند با سفارش 
یک نماینده مجلس، مدیران و رانت افرادی به کار گرفته شوند که نه‌تنها در 
این استان سکونت نداشته بلکه درد و رنج حضور این بنگاه‌های اقتصادی 

را نچشیده‌اند. 
نماینده مردم هرمزگان در مجلس با بیان اینکه از استاندار هرمزگان خواسته‌ام 
در این هفته جلسه‌ای تشکیل و مدیران بنگاه‌های اقتصادی پاسخگو این 
وضعیت باشند، عنوان کرد: بافت فرسوده در سه‌نقطه از محلات بندرعباس 
خطرآفرین است و باید در خصوص مرمت و بازسازی محله چاهستانی ها، 

آیت‌الله غفاری و دو هزار فکر عاجلی شود و وعده داده‌شده محقق شود. 
وی در پایان در خصوص وضعیت کالاهای انباشت شده در گمرکات استان 
هرمزگان، افزود: تأکید مجلس شورای اسامی بر تعیین تکلیف هرچه 
سریع‌تر کالاهای انباشته‌شده است و علی‌رغم بازدید وزیر اقتصاد و دارایی 
و کمیسیون‌های مختلف مجلس اما هنوز مشکلات گذشته پابرجا و این 

موضوع نیازمند پیگیری جدی‌تری است.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس  در مجلس:

مردم هرمزگان در انتظار تحقق وعده های مسئولان هستند

  گروه خبر // رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
سهمیه  از  که  پزشکانی  گفت:  هرمزگان 
منطقه محروم استفاده می‌کنند، در استان 

نمی مانند. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، حسین 
فرشیدی افزود: اگر این پزشکان در استان بمانند، 

بخشی از نیاز درمانی استان برطرف می شود. 
وی خاطر نشان کرد : تلاش می کنیم این 
پزشکان را شناسایی کنیم وبه استان برگردند. 
فرشیدی اظهار داشت: از طریق اجرای طرح 
بسیج ملی کنترل فشارخون، آگاهی نسبت به این 

بیماری در جامعه افزایش یافت. 
  رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
تصریح‌کرد : آمار تحلیلی اجرای این طرح در 
مهرماه اعلام می شود. وی گفت:شبکه بهداشتی 
درمانی ایران در جهان بی نظیر است وبه همین 
دلیل پس از زلزله، سیل و... بیماری ها در این 
مناطق کشور  بلافاصه کنترل می شود. فرشیدی 
تصریح کرد: طرح تربیت نیروی  متخصص برای 
مناطق محروم درکشور داریم، اما در توزیع 

مشکل وجود دارد. 
 رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان افزود: 

بایستی نیروهایی بیشتر از یک نفر در مناطق 
محروم در هر منطقه داشته باشیم. 

وی اظهارداشت: برخی علی رغم تعهد برای 
خدمت در استان، اما نمی مانند. 

فرشیدی گفت: ازسال 87 تاکنون برای مناطق 
محروم 30نفر سهمیه پزشک  گرفته ایم و در 

آنجا نمانده اند. 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت:  
اورژانس جامع بشاگرد داریم که تلاش می شود 
متخصص اطفال و داخلی را در آنجا  مستقر کنیم. 
وی گفت: نباید زایمان را در خانه داشته باشیم 
و مادران  به مراکز بهداشتی درمانی منتقل شوند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان :
پزشکانی که ازسهمیه مناطق محروم استفاده می کنند، نمی مانند
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نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس تاکید کرد: کنگره عظیم حج به محلی 

برای امت‌سازی تبدیل شود. 
  به گزارش فارس، حجت الاسلام و المسلمین محمد 
عبادی زاده در خطبه‌های نماز عید قربان بندرعباس 
اظهار داشت: خداوند متعال هر عیدی را در پس یک 
موفقیتی قرار داده است؛ هر گاه برای انسان موفقیتی 
حاصل می‌شود خداوند متعاقب آن عید را قرار 
می‌دهد، مانند ماه مبارک رمضان و ایام ذی الحجه که 

اگر این قاعده را تعمیم و سرایت بدهیم به سایر موارد 
هرگاه انسان گناه نکند و بتواند بندگی خدا را انجام 
دهد برای انسان آن روز عید است.وی ادامه داد: ما 
می‌توانیم هر روزمان را عید قرار دهیم و هر روزمان با 

بندگی خدا تبدیل به عید شود.
  امام جمعه بندرعباس بیان کرد: قربان به معنی تقرب 
و قرب الهی است و در این عید بندگان خدا به قرب 
الهی نزدیک می‌شوند و اینکه در این عید قربانی 
می‌کنند برای پا گذاشتن روی نفس اماره ، دور کردن 
تعلقات و دلبستگی ، قرار دادن سهمی برای نیازمندان 
و فقرا است.وی بیان کرد: استحباب موکد دارد که مردم 
در روز عید قربان، قربانی کنند برای اینکه فقرا هم در 

این روز عید در شادی‌ها شریک باشند. 
  عبادی زاده تاکید کرد: قربانی می‌کنیم تا یاد بگیریم 
باید سر هواهای نفسانی خود را همراه با گوسفند 
قربانی کنیم و این اندرز عید سعید قربان است.وی 

ابراز داشت: همیشه باید مردم را در شادمانی‌های خود 
شریک کنیم و این پیوند انسان با خداوند را قوی‌تر 

می‌کند.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان اظهار داشت: قربانی 
در عید سعید قربان، بلاها و گرفتاری‌ها را از ما دور 
می‌کند؛ آیت الله بهجت برای حل گرفتاری‌های مردم 
دو  نسخه داشتند؛ یک سفارش می‌کردند به استغفار 
چون ریشه گرفتاری‌ها گناه است و دوم سفارش 
می‌کردند به قربانی کردن تا مشکلات مردم حل شود.

وی بیان کرد: کنگره سالیانه عظیم حج را مومنین پشت 
سر گذاشتند و این کنگره عظیم  مایه عزت، شوکت و 

عظمت امت اسلام است. 
  عبادی زاده تاکید کرد: متاسفانه آن طور که باید از 
این کنگره عظیم به دلیل محدودیت‌هایی که از طرف 
رژیم آل سعود اعمال می‌شود نمی توانیم استفاده کنیم 
؛ اما ملت ایران به قدر میسر بهره‌های سیاسی و عبادی 

را برای اتحاد امت اسلامی می‌برند.
  امام جمعه بندرعباس عنوان کرد: ترجیح بند 
فرمایشات رهبر انقلاب دو نکته بود؛ انسجام ملت 
اسلامی و آرمان ملت فلسطین و ما امروز بیش از 
همیشه نیاز به مقاومت داریم و محور این مقاومت 
قدس شریف است که  به یک آرمان مشترک برای کل 

مسلمانان تبدیل شده است.
  وی تاکید کرد: ما امروز بیش از هر روز نیاز به 
وحدت همدلی و هماهنگی امت اسلامی داریم و بیش 
از همیشه باید به سمت ایجاد یک امت برویم که در 
آن نژاد، قومیت، مذهب و جریانات سیاسی رنگ 

می‌بازند.
  عبادی زاده خاطرنشان کرد: تمدن نوین اسلامی جز 
در سایه ایجاد یک امت تشکیل نخواهد شد و کنگره 
عظیم حج باید  به جایی برای امت سازی تبدیل شود.

انعکاس
تابناک نوشت: عارف در گفت‌وگویی با اشاره به تحولات سال 92 که به انتخاب 
روحانی منجر شد، گفت: )درسال 92( وقتی بنا شد که به یک نفر برسیم آقای خاتمی 
کارگروهی تشکیل داد و چهار کاندیدای اصلاح‌طلب در آن کارگروه حضور پیدا 
کردند. در آن مقطع به آقای خاتمی گفتم که آقای روحانی را هم در این کارگروه قرار 
دهید. اما آقای خاتمی نپذیرفت. نمی‌خواهم بیش از این موضوع را باز کنم و شرایط 
کشور فعلا ایجاب نمی‌کند بیش از این موضوع را تحلیل کنم و حتما در زمان دیگری 

به مسائل سال 91 خواهم پرداخت.
الف نوشت: ای کاش ظریف زودتر تحریم می‌شد تا ما زودتر متوجه اشتباهمان در 
دیپلماسی شویم. تا زودتر متوجه می‌شدیم به‎جای سر و کله زدن با سیاستمداران، 
پشت در‌های بسته و امضای توافق‌نامه و سند همکاری و برجام و...، محکم‌ترین و 
نافذ‌ترین سلاح ما »منطق ما« و هدف اصلی، مهم و آسیب پذیرش »افکار عمومی« 
دنیاست. اکنون تازه متوجه شده‌ایم که سال هاست راه را گم کرده‌ایم و باید بسیار 
زودتر از این، انرژی خود را صرف دیپلماسی عمومی می‌کردیم، نه دیپلماسی رسمی.

جهان نیوز  مدعی شد: در حالی که گفته می‌شد مهناز افشار به ایران بازگشته و 
مجدد به آلمان سفر کرده است، مشخص شد او هرگز پایش به ایران نرسیده است.
افشار که بعد از شکایت طلبه مازندرانی از آلمان، وعده بازگشت داده بود، هنوز به 
کشور بازنگشته و پیش بینی می شود با توجه به پرونده های متعدد در دادسرا، او قصد 
بازگشت به ایران را نخواهد داشت زیرا به محض ورود به کشور بازداشت خواهد شد.

منتجب نیا: اتهامات اصولگرایان و اصلاح طلبان به یکدیگر از سر بی عقلی است 
رئیس هیئت موسس حزب جدیدالتاسیس »جمهوریت ایران اسامی« گفت: حزب، 
ستاد انتخاباتی نیست بلکه بستری قانونی است برای پرورش جوانان و برنامه ریزی برای 
مدیریت کشور. به گزارش برنا، حجت الاسلام رسول منتجب نیا رئیس هیئت موسس حزب 
جمهوریت ایران اسلامی که به تازگی از حزب اعتمادملی منشعب شده است، با اشاره به این 
که نگاه بنده و دوستان به حزب نگاه جدیدی است، تأکید کرد: نگاهی که در کشور ما به 
مسئله حزب و تحزب جا افتاده، نگاه ستاد انتخاباتی است. منتجب نیا درباره کارکرد اصلی 
احزاب گفت: حزب یک بستر قانونی است، جمعی وارد صحنه می‌شوند و این شهامت را از 
خود نشان می‌دهند که این بستر را توسعه دهند و از نیروهای جوان و مستعد دعوت کنند و 
از یک جوان دانش آموخته دانشگاه یک وزیر بالقوه بسازند.منتجب نیا همچنین ضمن ابراز 
تأسف از تلاش اصولگرایان برای حذف اصلاح طلبان گفت: متاسفانه در این زمینه دچار 
ضعف فرهنگی هستیم و فعالیت سیاسی را با بداخلاقی و هتک حیثیت ها و بیرون کردن 
رقیب از صحنه رقابت اشتباه می گیریم. این فعال سیاسی اصلاح طلب افزود: نمی توان گفت 
مرز اصلاح طلبی و اصولگرایی مرز میان ایمان و کفر است که اگر فردی اصولگراست، کافر 
است یا اگر فردی اصلاح طلب است مشرک است! بنابراین اتهاماتی که برخی از این دو 
جریان به یکدیگر وارد می کنند، از سر بی عقلی، بی تقوایی، جهل و نادانی است؛ وگرنه 
عقلای کشور و خردمندان هیچ گاه به دلیل اختلاف سلیقه به یکدیگر اتهام وارد نمی کنند.

منتجب نیا درباره ترکیب هیئت مؤسس حزب متبوع خود هم تصریح کرد: هیئت موسس 
ترکیبی از تعداد قابل توجهی جوان به ویژه بانوان و قومیت‌های مختلف اعم از ترک، لر، کرد، 
بلوچ، فارس و عرب هستند. همه  این هویت ها  و مذاهب مختلف را جمع کردیم که  اکثریت 

شیعه هستند و هم اکنون سه نفر، از اهل سنت جذب کردیم که فعال هستند.

پشت پرده سیاست 

مستاجرهای دولتی حواس شان به قرارداد باشد
یک نهاد نظارتی در نامه ای به تعدادی از سازمان ها و ادارات دولتی از آن ها خواسته 
است با توجه به آیین نامه های مالی و معاملاتی مصوب در سال های گذشته که سقف 
قراردادهای اجاره با اشخاص حقیقی و حقوقی را برای واگذاری اراضی و املاک 
دولتی مشخص کرده، مخاطبان باید با بررسی قراردادهای منعقد شده ظرف پنج سال 
اخیر و متمم و الحاقات آن ها اعم از خاتمه یافته یا در حال اجرا، گزارشی از وضعیت 

اتمام قراردادها و بازگشت اموال به دولت تهیه و تا پایان مردادماه ارسال کنند. 
آغاز انتقال رهبر جنبش مسلمانان نیجریه به هند 

یک روز پس از آن که ده ها پزشک از هفت کشور جهان در نامه ای به دولت نیجریه 
درباره شرایط بحرانی رهبر جنبش مسلمانان نیجریه هشدار دادند،  انتقال شیخ ابراهیم 
زکزاکی با پروازی از فرودگاه »ابوجاه« به هند، آغاز شد. شیخ زکزاکی و همسرش حدود 
چهار سال است که با شرایط بسیار بد جسمانی در زندان هستند تاجایی که یک چشم 
رهبر جنبش مسلمانان نیجریه به طور کامل نابینا شده و سرب نیز بدن وی را فرا گرفته 
است.در این باره دو روز پیش نامه ای به امضای 187 پزشک از هفت کشور هند، 
لبنان، عراق، افغانستان، پاکستان، سوریه و ایران منتشر شد. این پزشکان  در نامه خود 
که خطاب به دولت »بوهاری« نوشته شده با تاکید بر این که »ما سوگند یاد کرده‌ایم 
جان و سلامتی انسان‌ها را گرامی بداریم و بهبود و سلامت مردمان را بر منافع خویش 
مقدم بدانیم« به شاخص‌های حیاتی و معاینات بالینی رهبر شیعیان نیجریه اشاره کرده 
و درباره فراگیر شدن مسمومیت سربی در خون و بافت‌های بدن شیخ ابراهیم زکزاکی 
هشدار داده و تاکید کرده اند که وی باید هرچه زودتر به یک بیمارستان تخصصی منتقل 
شود. در نامه پزشکان آمده است: »ایشان از نابینایی کامل چشم چپ و اختلال بینایی 
شدید چشم راست همراه با گلوکوم و آتروفی ماکولار پیش رونده رنج می‌برند و در 
صورت ادامه‌شرایط کنونی منجر به نابینایی کامل خواهد شد... نکته‌ دیگر مسمومیت با 
فلزات سنگین از جمله سرب و کادمیوم است« که باعث بالاترین درجه‌ مسمومیت یعنی 
مسمومیت درجه‌۵ شده است.  چندی قبل دادگاه ایالت »کادوما« در نیجریه حکم داده 
بود که زکزاکی و همسرش به همراه ماموران امنیتی نیجریه به بیمارستان تخصصی در هند 
بروند و پس از درمان برای ادامه معالجه به نیجریه بازگردند.  در آذر سال ۹۴ ارتش و 
پلیس نیجریه با یورش زرهی به »حسینیه بقیة ا...« در شهر »زاریا« و منزل شیخ زکزاکی، 
رهبر شیعیان این کشور را به همراه همسرش »زینب« و یکی از پسرانش دستگیر کردند. 
در این یورش که به عملیات نظامی شبیه بود شیخ زکزاکی به شدت مجروح شد و سه 
پسر وی و صدها نفر از شیعیان نیجریه نیز به شهادت رسیدند. برخی از رسانه ها شمار 

افراد شهید شده در حمله به خانه شیخ زکزاکی را تا 2 هزار نفر ذکر کرده اند.
دردسر اتباع پاکستان و هندوستان برای برخی ایرلاین های ایرانی

طبق گزارش برخی ایرلاین های داخلی به تعدادی از نهادهای مسئول، مشخص شده 
اتباع برخی کشورها همچون پاکستان و هندوستان پس از استفاده از پروازهای ایرانی 
در مسیر کشور ترکیه به ویژه استانبول، با مشکل نداشتن اجازه ورود به آن کشور 
مواجه می شوند و مسئولان ترکیه، این ایرلاین ها را موظف به بازگرداندن اتباع مذکور 
می کنند که این موضوع منجر به تحمیل هزینه هایی چون بازگشت مسافر، تامین 
اسکان و ... می شود که مقرر شده از این پس مواردی چون تاییدیه سفارت و مدارک 

اقامت در ترکیه از این اتباع درخواست شود.

سخنگوی جامعه روحانیت: فقط جبهه پایداری به ائتلاف اصولگرایان نپیوسته است 
سخنگوی جامعه روحانیت مبارز گفت: بین جریان های اصولگرا، تنها جبهه پایداری 
است که به ائتلاف اصولگرایان و محوریت جامعه روحانیت نپیوسته است. اشاره حجت 
الاسلام مصباحی مقدم به فعالیت های انتخاباتی جامعه روحانیت مبارز به دبیر کلی 
آیت ا... موحدی کرمانی است که به گفته او در شش ماه گذشته جلسات مستمری 
با تشکل های اصولگرا داشته و رویکرد آن در ابتدا این نبوده که وارد موضوعات 
انتخاباتی شود، اما همزمان با تشکیل شورای وحدت اصولگرایان موسوم به شاجا 
»درخواست های 31 حزب مجوزدار حاضر در جلسات جامعه روحانیت« این تشکل 
را به مباحث انتخاباتی وارد کرده است.مصباحی مقدم در گفت و گو با ایرنا گفته 
است که این تشکل ها »تقاضا کردند جامعه روحانیت مبارز با محوریت و دستور 
کار انتخابات ورود کند و با شورای ائتلاف وارد مذاکره شود.« وی از پیوستن جبهه 
پیشرفت و عدالت با حدود ۳۰  تشکل و »طیفی از طرفداران احمدی نژاد با محوریت 
مسعود زریبافان« به جامعه روحانیت خبر داده و گفته است: »در این میان فقط جبهه 
پایداری است که به ائتلاف نپیوسته است.« وی افزود: علت این موضوع برای ما روشن 
نیست. اما تاکید ما بر این است که آقایان به این حرکت بپیوندند. اگر این اتفاق بیفتد 
می‌توان در تهران و کلان شهرها به فهرست های واحد رسید و گرنه به شدت نگران 
هستیم. چون در نبود فهرست واحد شاهد خنثی کردن فعالیت های یکدیگر هستیم.این 
عضو جامعه روحانیت مبارز در بخش ابتدایی مصاحبه مفصل خود به آسیب شناسی 
تفرقه در جریان اصولگرا پرداخت و ریشه آن را مربوط به قبل از سال 94 دانست که 
»عده ای گفتند دوران شیخوخیت به پایان رسیده است.« وی با اشاره به پایبند نبودن 
اصولگرایان به محوریت جامعتین ]جامعه روحانیت و جامعه مدرسین[ به کنایه گفت: 
به تعبیر شاعر عرب »در قوم من همه رئیس هستند، مزرعه پیاز را دیده اید که همه 
سرند« این موضوع واقعیتی است که در اصولگرایان اتفاق افتاده است. مصباحی مقدم 
درباره تعبیر بهزاد نبوی مبنی بر این که اگر اصلاح طلبان نباشند اصولگرایان به جان 
هم می افتند افزود: با وجود اصلاح طلبان هم اصولگرایان دچار تشتت بودند. مصباحی 
مقدم درباره دغدغه وحدت همه نیروها از نظر رهبر انقلاب هم گفت: »حضرت آقا 
در سال ۸۴ از جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، جامعه روحانیت و مجمع روحانیون 
هرکدام جداگانه دعوت کردند و گفتند بیایید باهم بنشینید و گفت وگو داشته باشید. در 
جلسه ای، مهدی کروبی لیدر مجمع روحانیون به نوعی سخن گفت که آن جلسه دیگر 
به نتیجه ای نرسید و ادامه نیافت.« این عضو مجمع تشخیص در بخش دیگری از گفت 
و گوی خود با اشاره به این که پیوستن به دو لایحه باقی مانده مربوط به FATF مانع 
از دور زدن تحریم ها می شود، گفت: پس صبر می کنیم تا تحریم های آمریکا متوقف 

شود، سپس می توانیم درباره این دو کنوانسیون تصمیم عاقلانه بگیریم.
تقویت قدرت دفاعی

آیت ا... جوادی آملی از مراجع تقلید با تأکید بر تقویت هرچه بیشتر قدرت دفاعی 
کشور تصریح کرد: باید کشور را از نظر نیروی نظامی و سلاح دفاعی قدرتمند کنیم که 

هیچ بیگانه‌ای مزاحم نشود. 
 اتحاد مسلمین

محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه در واکنش به حمله نظامیان صهیونیست به نمازگزاران 
در مسجد الاقصی، گفت: مسلمان‌ها باید برای پایان دادن به این ظلم، متحد شوند.

تازه‌های مطبوعات
بازتاب پیام رهبر انقلاب برای حجاج

کیهان: برائت از آمریکا یعنی برائت از مظلوم کشی و جنگ افروزی / اعتماد: برائت 
از مظلوم کشی و جنگ افروزی/ شرق، ایران، شهروند، جوان، فرهیختگان و ابتکار: 
معامله قرن محکوم به شکست است/ صبح نو: حضور فعال مسلمانان، شکست 

معامله قرن.
ایران - لعیا جنیدی معاون حقوقی رئیس جمهور در مصاحبه با این روزنامه درباره 
موضوع همه پرسی، گفت: چیزهایی در ذهن داریم، اما رئیس جمهور باید موارد را 
به‌صورت مشخص، تعیین کنند. جنیدی در ادامه درپاسخ به این سؤال که »موضوع 
انجام همه پرسی روی میز دولت است؟« گفت: »علی الظاهر روی میز آقای رئیس 

جمهوری است«.
جوان - آیت ‌ا... محمد یزدی عضو شورای نگهبان طی سخنانی گفته است »به 
تازگی طرحی که مورد تصویب مجلس قرار گرفته بود به شورای نگهبان آورده شد 
که در آن آمده است دولت‌های استکباری بتوانند پسماند‌های انرژی اتمی خود را 
در کشور دفن کنند؛ استکبار همیشه این پسماند‌ها را در کشور‌های عقب مانده دفن 
می‌کند... بنده اعلام کردم که این مورد خلاف شرع، خلاف قانون و خلاف مصلحت 

است و سایران نیز این را پذیرفتند«.
کیهان - تحصیل فرزندان مسئولان کشور در خارج چگونه آزاد است که دروازه 
نفوذ دشمن است؟ لازم است طرح اتاق شیشه‌ای و شفافیت اسامی ‌مسئولانی 
که فرزند یا فرزندانشان برای تحصیل یا اقامت به خارج از کشور رفته‌اند، 
 روشن و مشخص شود. خلأ قانونی، مواجهه با این مسئله را دستخوش تعلل 

ساخته است.
فرهیختگان- این روزنامه در گزارشی با عنوان »غرب وحشی وحشی« نوشت: به 
ازای هر 100 نفر در آمریکا، 120.5 اسلحه وجود دارد. در این کشور پس از هر 
کشتار قابل توجهی، در عین ناباوری، سهام شرکت های اسلحه سازی آمریکایی 

رشد قابل توجهی پیدا می‌کند.
انگلیس از توقیف نفتکش ایرانی کوتاه آمد؟ 

سایت تانکرتراکرز که رصد نفتکش ها و کشتی در دنیا را انجام می دهد اعلام 
کرده که مقصد بعدی نفتکش ایرانی »گریس- 1« مراکش است. برخی خبرنگاران 
و چهره های فضای مجازی تغییر مقصد این کشتی از مدیترانه به مراکش را به 
معنای تن دادن انگلیس به آزادی این کشتی اعلام کرده اند. حتی برخی کاربران 
فضای مجازی مدعی آغاز حرکت این نفتکش به سمت مراکش شده اند. البته 
رصد این ابرنفتکش در سایت تانکرتراکرز نشان می دهد که هنوز این نفتکش 
در محل قبلی خود در جبل الطارق قرار دارد. تا  لحظه  تنظیم این خبر مقامات 
رسمی ایران یا انگلیس به این گزارش ها واکنشی نشان ندادند. نفتکش غول‌پیکر 
»گریس - ۱« که حامل دو میلیون بشکه نفت ایران است از پنج هفته پیش توسط 
 انگلیسی ها به بهانه تحریم های اتحادیه اروپا علیه سوریه در جبل‌الطارق توقیف

 شده است.

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان:
استعمال مواد مخدر در مدارس

 را تکذیب می‌کنم 
  مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان در رابطه با استعمال مواد 
مخدر در مدارس استان گفت: به شدت مسئله استعمال مواد مخدر در 
مدارس را تکذیب می‌کنم تاکنون گزارش مصرفی دریافت نکرده‌ایم. به 
گزارش فارس، موسی دادی زاده در نشست خبری با اصحاب رسانه 
اظهار داشت: خبرنگاران و روابط عمومی ادارات چشم و گوش مدیران 
هستند و خبرنگاران عملکرد مدیران را رصد می‌کنند و مطالبات مردم 
را از مسؤولان می‌خواهند. وی افزود: هر جامعه ای که رسانه‌های آزاد 
عمل بیشتری دارند، موفق‌تر است و رسالت خبرنگاران انعکاس ارائه 
خدمات دولت و نظام و بیان مشکلات مردم و مطالباتشان از طرفی 
دیگر است.موسی دادی زاده در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران در 
رابطه با استعمال مواد مخدر در مدارس استان گفت: به شدت مسئله 
استعمال مواد مخدر در مدارس را تکذیب می‌کنم گزارش مصرفی 
دریافت نکرده‌ایم اما اینکه دانش آموزان در محیطی خارج از محیط 
مدرسه اقدام به این عمل کنند موضوعی است که خبرنگاران باید به 
آن ورود و گزارش تهیه کنند. وی در خصوص شهریه مدارس هیئت 
امنای گفت: شهریه این مدارس در شورای آموزش و پرورش شهر 
با پیشنهاد مدیر مدرسه با توجه به نوع خدمات کمک آموزشی در 
شورا مصوب و ابلاغ می‌شود. دادی زاده افزود: در مدارس غیردولتی 
نیز سامانه‌ای ملی وجود دارد که نرخ شهریه مدارس در آنجا به 
صورت یکنواخت برای سراسر کشور اعلام می‌شود. مدیرکل آموزش 
و پرورش استان هرمزگان سرویس مدارس را کار اضافه ای برای 
آموزش و پرورش برشمرد و گفت: آموزش و پرورش می‌بایست تنها 
در حوزه آموزش اقدامات لازم را انجام دهد اما با توجه به کم کاری 
سایر سازمان‌ها، وظیفه حمل و نقل دانش آموز نیز با هدف جلوگیری 
از ترک تحصیل را آموزش و پرورش انجام می‌دهد. وی افزود: 
در حال حاضر در شهرها شهرداری‌ها و در روستاها بخشداری‌ها 
 موظف هستند نسبت به تامین سرویس مدارس اقدام و قرار داد

 امضا کنند.

 سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری هرمزگان:

هرمزگان دومین استان جوان کشور است 
 سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
گفت: هرمزگان دومین استان جوان کشور است که در امور جوانان 
نیاز به توجه ویژه وزارت ورزش و جوانان دارد. به گزارش فارس، 
عباس میرزاد  در دیدار با دکتر آل اسحاق مدیرکل دفتر طرح‌های 
ملی و فراگیر جوانان وزارت ورزش و جوانان، به ظرفیت‌های استان 
هرمزگان اشاره کرد و اظهار داشت: این استان ظرفیت‌های بی شمار 
خدادادی دارد که جمعیت بالای جوان نیز یکی این ظرفیت‌های بی 
نظیر استان هرمزگان است.وی افزود: برای مردم استان هرمزگان، 
زمینه توجه به جوانان و اشتغال برای آنان اقدامی مهم و در این مسیر 
وزارت ورزش و جوانان در حوزه پرداخت تسهیلات و ایجاد شغل 
در شهرها و روستاها می‌تواند نقش اساسی داشته باشد.سرپرست 
معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان تاکید کرد: 
با توجه به شرایط فعلی اقتصادی کشور و تحت تاثیر انواع تحریم‌ها، 
استان هرمزگان با مدیریت کارآمد استاندار هرمزگان در حوزه‌های 
مختلف سرمایه‌گذاری و اشتغال فعالیت‌های کم‌نظیری در حال رقم 
خوردن است. میرزاد خاطر نشان کرد: تمامی اقدامات صورت گرفته 
در هرمزگان به منظور حرکت در مسیر رشد و توسعه این استان بوده 

که جوانان نقش به سزایی در تحقق آن دارند.

خبر

خبری
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سرمقاله
مدارس فرسوده، کانکسی و کپری 

در هرمزگان
  مدارس کانکسی، فرسوده و کپری همچنان بحرانی است که 
دانش آموزان هرمزگانی را تهدید می کند. مدیرکل نوسازی مدارس 
استان درحالی از وجود650 مدرسه فرسوده، ۶۱ مدرسه کانکسی و 
۱۴ مدرسه کپری در هرمزگان، گفته که هشت هزار و ۲۴۶ دانش آموز 
در این مدارس کانکسی و کپری که عمدتا در روستاهای دورافتاده و 
صعب العبور می باشند در حال تحصیل هستند ؛ خبر داده است، اما بنظر 
می رسد عزم جزمی برای نوسازی مدارس فرسوده و کپری و کانکسی 
در استان وجود ندارد و از آن طرف مدارس موجود هم از تجهیزات 
آموزشی و حتی گرمایشی و سرمایشی بخصوص در مناطق روستایی، 
بشاگرد و... وجود ندارد و در سفری که نیمه دوم سال قبل و دوماه قبل 
به بشاگرد داشتیم، دانش آموزان وخانواده های شان ازاین وضعیت بسیار 
ناراحت ونگران بودند. متاسفانه به جایگاه آموزش در استان توجهی 
نشده است و علی رغم اینکه استان بدلیل وجود صنایع، گمرکات، بنادر، 
پالایشگاه ها و.... به عنوان قطب اقتصاد وتجارت کشور لقب گرفته 
است، اما حتی برای آموزش و مدرسه سازی و... این صنایع چندان 
مشارکتی نداشته اند و همین موضوع باعث شده است که استان در ادوار 
مختلف در فقر آموزشی بسر ببرد و از آن طرف روزبه روز وبخصوص 
با مشکلات اقتصادی سال های اخیر و بخصوص یک سال اخیر، شاهد 
روند رو به رشد بازماندگان از تحصیل دراستان هستیم وانتظار می رود 
این آمار در سال جدید تحصیلی بدلیل بحران اقتصادی در بسیاری از 
خانواده های روستایی ومحلات حاشیه‌ای، فرزندان شان از تحصیل 
محروم کنند و آینده روشنی را این فرزندان هرمزگان در پیش روی خود 
نخواهند داشت. زیرا این خانواده ها توان پرداخت هزینه های سنگین 
تحصیل فرزندان شان را ندارند و مجبورند عطای تحصیل را به لقایش 
ببخشند. اینکه در این سال ها دولتمردان و نمایندگان مردم در مجلس و 
شوراهای اسلامی پیگیری های مورد نیاز را برای رفع بحران کلاس‌های 
درس لرزان، غیراستاندارد، کانکسی و کپری نداشته اند، جای سئوال 
دارد و روند نوسازی و تعویض این کلاس ها و مدارس در استان در 
این سال ها بسیار کند و لاک پشتی بوده است؛ در صورتیکه شاید برای 
دیگران در سایر استان ها غیرقابل باور باشد که در استانی اقتصادی، 
مدارسش اینگونه باشند و بازماندگان از تحصیلش رو به افزایش باشد و 
هیچ تدبیر مناسبی در این سال ها اندیشیده نشده است.گرچه گام های 
کوچکی در سال های اخیر برای بهبود وضعیت موجود برداشته شده 
است، اما این روند کند باعث نخواهد شد که مشکلات آموزشی استان 
در بخش سخت افزاری ونرم افزاری برطرف شود و بایستی اعتبارات 
دولتی، مشارکت صنایع و خیرین در احداث، نوسازی و تجهیز مدارس 
افزایش یابد. از آن طرف کمبود معلم در مدارس و مناطق مختلف مشهود 
است و بایستی برای رفع این کمبود چاره ای اندیشید تا عدالت آموزشی 
در هرمزگان به پایان برسد و نباید همیشه چتر تبعيض آموزشی بر سر 

دانش آموزان هرمزگانی گسترده شود.
     علی زارعی

  گروه خبر// مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس 
استان هرمزگان مهمترین چالش استان را مدارس 
تخریبی خواند و گفت: 650مدرسه غیراستاندارد 
دراستان داریم که 220مدرسه بایستی تخریب و 

مابقی مقاوم سازی شوند. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور 
دریا، نوید احمدی در نشست خبری اظهار داشت: 
همکاری رسانه‌های استان در حوزه آموزش و 

پرورش و نوسازی مدارس مثال‌زدنی است. 
  وی ادامه داد: امسال درهفته دولت و بازگشایی 
مدارس 72 مدرسه با 234 کلاس درس ومساحت 37 
هزار مترمربع با اعتبار 54 میلیاردتومان به بهره‌برداری 
می‌رسد، از این تعداد، 30 مدرسه بامشارکت خیرین به 

بهره‌برداری می‌رسد.
  مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
هرمزگان گفت: بیشترین مدارسی که افتتاح می‌شود، 

18 مدرسه در بندرعباس، 11 مدرسه در میناب و 10 
مدرسه در بستک است.

  احمدی، میزان اعتبارات ملی تخصیصی سال جاری 
را 86 میلیارد تومان، اعتبارات استانی را 74 میلیارد 
تومان و مشارکت خیرین را 61 میلیارد تومان اعلام 
کرد و گفت: حدود 120 مدرسه دیگر تکمیل و آماده 

بهره‌برداری می‌شود. 
  وی مهم‌ترین چالش استان را مدارس تخریبی 

خواند و اظهار داشت: 650 مدرسه غیراستاندارد در 
استان داریم که 220 مدرسه بایستی تخریب و مابقی 

مقاوم‌سازی شوند.
  مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس استان هرمزگان 
تکمیل اردوگاه دانش آموزی هرمز را در فضای 
سه هکتار را دیگر برنامه این اداره کل عنوان کرد و 
گفت: امسال برای نخستین بار همایش مدرسه سبز به 

صورت ملی در هرمزگان برگزار می‌شود.

مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس هرمزگان  خبر داد

    بهره برداری از 72 مدرسه در هفته دولت

امام جمعه بندرعباس : 
کنگره عظیم حج به محلی برای امت‌سازی تبدیل شود

  گروه خبر // سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری بندرعباس گفت: به منظور صرفه‌جویی در 
مصرف آب، آبیاری بلوار ساحلی در مناطق دو و سه با روش‌های 

نوین انجام می‌شود.
  مصطفی خادم در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار روزنامه دریا افزود: 
از این پس در بلوار ساحلی مناطق دو و سه شهرداری بندرعباس 
آبیاری با روش‌های نوین انجام شده و تانکرهای آبیاری حذف 
شده‌اند. خادم اضافه‌کرد: در بلوار ساحلی منطقه یک شهرداری نیز 
طبق تاکیدات شهردار بندرعباس در تلاش هستیم که تانکرها را 
حذف و آبیاری را با روش‌های نوین انجام دهیم تا در مصرف آب 
صرفه‌جویی شود که پس از تامین آب مورد نیاز تانکرها در این بلوار 
نیز حذف می‌شوند.وی خاطرنشان‌کرد: موضوع آب یکی از مهمترین 
مشکلات سازمان برای فضای‌سبز است و ما در تلاش هستیم آب 

مورد نیاز آبیاری را از راه‌های مختلف تامین کرده و مصرف آب شرب 
را به حداقل برسانیم.

  خادم با اشاره به عدم امکان قطع آب شرب در بوستان‌ها عنوان‌کرد: 
به دلیل اینکه در بوستان‌ها برای آشامیدن، سرویس‌ها، اغذیه‌فروشی‌ها 
و ... آب شرب مورد نیاز است، قطع کامل آب شرب در بوستان‌ها 
امکان‌پذیر نمی‌باشد.وی به مصرف آب برای آبیاری فضای‌سبز در 
بندرعباس اشاره و اذعان‌کرد: در زمان پیک، مصرف آب برای 
آبیاری به 85 تا 95 لیتربرثانیه می‌رسد که 35 تا 40 لیتربرثانیه از آب 
غیرشرب استفاده می‌شود اما در زمان‌های غیرپیک مصرف آب بین 

50 تا 60 لیتربرثانیه می‌رسد.
  خادم ادامه‌داد: با شناسایی زه‌آب‌های جدید، لایروبی چاه‌ها و استفاده 
از آب‌شیرینکن‌ها‌ سعی داریم مصرف آب شرب را در فضای‌سبز به 

حداقل برسانیم. 

  وی اظهارداشت: 29لیتربرثانیه 
زه‌آب جدید در شهر بندرعباس 
شناسایی شده‌است که اکنون از 
بخشی از آن در حال استفاده و 
در صورت تامین امکانات مورد 
نیاز می‌توانیم از کل این زه‌آب 

برای آبیاری فضای‌سبز بهره ببریم.
  سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
بندرعباس در بخش دیگری از سخنان خود به طراحی و بهسازی 
فضای‌سبز برخی بلوارهای شهر بندرعباس اشاره و اذعان‌کرد: 
طراحی و بهسازی فضای‌سبز بلوارهای خلیج‌فارس، پاسداران و 
ساحلی توسط این سازمان در حال انجام است که مهمترین بخش آن 

مکانیزه‌کردن آبیاری این بلوارها است. 

سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز بندرعباس خبر داد

حذف تانکر از آبیاری فضای‌سبز بلوار ساحلی مناطق دو و سه



خبر 
اقامه نماز عید قربان در جای جای هرمزگان 

  مردم خداجوی هرمزگان همزمان با مردم میهن اسلامی به اقامه نماز 
باشکوه عید قربان پرداختند. به گزارش فارس؛ همزمان با عید سعید 
قربان و برای گرامیداشت حرکت عظیم حضرت ابراهیم خلیل الله که به 
امر خداوند تبارک و تعالی فرزندش را به مسلخ و قربانگاه عشق روانه 
کرد، مردم ولایتمدار و خداجوی هرمزگان با حضور در مساجد نماز 
عید سعید قربان را به جماعت اقامه کردند.پیچیدن نوای دلنشین »اللهم 
اهل الکبریا و العظمه« در جای جای میهن اسلامی نوید بخش این پیام 
است که امت اسامی در هر رنگ و لباسی رو به سوی قبله ای واحد 
پس از به جای آوردن حج ابراهیمی بت های زمان را خواهد شکست 
و نفس خود را به قربانگاه باری تعالی خواهند کشاند.گفتنی است، در 
شهر بندرعباس مرکز استان هرمزگان هم صبح امروز نماز عید سعید 
قربان در مسجد جامع بندرعباس به امامت نماینده ولی فقیه در هرمزگان 
و امام جمعه بندرعباس حجت الاسلام و المسلمین عبادی زاده برگزار 
شد.حجت الاسام عبادی زاده اعیاد مسلمین را که از جانب خداوند 
قرار داده شده است را در امتداد موفقیت های انسان‌ها در بندگی خداوند 
عزوجل دانست و بیان کرد: هر روزی را که ما بتوانیم بندگی خداوند را 
به جا آوریم و گناه نکنیم آن روز عید است.وی قربانی کردن را راهی 
برای تقرب به خداوند متعال دانست و آن را زمینه ای برای شریک 
کردن محرومین در شادی اعیاد قلمداد کرد.همچنین در ابتدای این مراسم 

فرازهایی از صحیفه سجادیه علیه السلام قرائت شد.

بازسازی واقعه غدیرخم در بندرعباس 
  فرمانده ناحیه سپاه بندرعباس از بازسازی واقعه غدیرخم در روستای 
حسن لنگی خبر داد. فرمانده ناحیه سپاه بندرعباس در گفت و گو با باشگاه 
خبرنگاران جوان گفت: واقعه غدیرخم امسال در روستای حسن لنگی 
بازسازی می‌شود.سرهنگ حسین درویشی افزود: این مراسم پنجشنبه ۲۴ 
مرداد در روستای حسن لنگی با همکاری دهیاری و اعضای شورا برگزار 
می‌شود.او گفت: حدود ۳۰۰ نفر در بازسازی این واقعه تاریخی شرکت 
دارند.فرمانده ناحیه سپاه بندرعباس افزود: ۵ هزار دست غذای گرم هم 
در محلات بندرعباس هم در دهه امامت و ولایت پخت و توزیع می‌شود.

برطرف شدن مشکل کمبود آب آشامیدنی
 ۵۰ روستای هرمزگان 

 تا پایان سال با ساخت ۴ آب شیرین کن مشکل کمبود آب آشامیدنی 
۵۰ روستای استان برطرف می‌شود.به گزارش خبرگزاری صداوسیمامرکز 
خلیج فارس؛ معاون نظارت بر بهره برداری شرکت آب و فاضلاب 
روستایی هرمزگان گفت: این آبشیرین کن‌ها در شهرستان‌های بندرلنگه، 
میناب، سیریک و بندرعباس با ظرفیت ۷ هزار متر مکعب در شبانه روز 
درحال ساخت است.احمد شاکری افزود: این آب شیرینکن‌ها نیاز آبی 
بیش از ۲۰ هزار نفر را در روستا‌ها تامین می‌کند.وی گفت: اکنون آب 
آشامیدنی ۱۹۶ روستای استان با ۱۴۴ هزار نفر جمعیت از طریق ۲۲ آب 
شیرین کن با ظرفیت ۳۶ هزار متر مکعب در شبانه روز تامین می‌شود.
وی افزود:اکنون ۱۲۰ روستای استان به صورت سیار آبرسانی می‌شوند.

معاون نظارت بر بهره برداری شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان 
گفت:این روستا‌ها بیشتر در شهرستان‌های بشاگرد، میناب، بندرخمیر و 

بندرعباس قرار دارند.هرمزگان با دو دهه خشکسالی روبرو است.

3خبری
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 سال هجدهم شماره  3107 

  مدیرکل دفتر برنامه ریزی و اقتصاد مسکن وزارت 
راه و شهرسازی جزئیات اجرای طرح های تأمین 
مسکن به روش فروش اقساطی زمین و تأمین مسکن 

اجاره ای را تشریح کرد.
عباس فرهادیه در گفت وگو با مهر، درباره جزئیات طرح 
تام فاز )تأمین مسکن به روش فروش اقساطی زمین( اظهار 
داشت: مشکلی که در حال حاضر در بخش ساخت و ساز 
وجود دارد، تفاوت بالای هزینه تمام شده ساخت با قیمت 
زمین است که به صورت ۶۰ درصد هزینه زمین و ۴۰ 

درصد هزینه ساخت و ساز این نسبت وجود دارد.
وی افزود: بسیاری از متقاضیان خرید مسکن، هزینه تمام 
شده ساخت یک واحد ۷۵ متری که حدود ۲۰۰ تا ۲۵۰ 
میلیون تومان می شود را دارند اما نمی توانند خانه دار 
شوند چون قیمت زمین چند برابر قیمت ساخت این واحد 

است و خانوارها هزینه خریداری مسکن را ندارند.
  پول ساخت را یکجا می گیریم، پول زمین را در 

اقساط ۱۰ ساله
مدیرکل دفتر برنامه ریزی و اقتصاد مسکن وزارت راه 
و شهرسازی ادامه داد: از همین رو پیشنهاد شده تا در 
طرح تام فاز، مکانیزمی طراحی شود که کسانی که قدرت 
پرداخت پول ساخت )اعیانی( را دارند اما از پرداخت هزینه 
زمین )عرصه( ناتوانند، پول اعیان را یکجا در ابتدای پروژه 
ساخت، به یک حساب مسدودی در بانک عامل واریز کنند 
که خیال پیمانکار راحت باشد که پول ساخت و ساز وجود 

دارد؛ سپس پیمانکار وارد ساخت و ساز شود.
این مقام مسئول در وزارت راه و شهرسازی یادآورد شد: 
پیمانکار نیز قرار نیست هزینه ساخت را افزایش دهد؛ بلکه 
همان هزینه ای که در ابتدای پیمان، قرارداد شده است را 
تا انتها بر عهده می گیرد و افزایش هزینه ساخت نخواهیم 
داشت. سهم زمین هم که سهم دولت است، در فروش 
اقساطی ۱۰ ساله از سوی خریدار بازپرداخت می شود.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا این روش با روش 
فروش مسکن در طرح مسکن ویژه منطقه تهرانسر شهر 
تهران تشابه دارد؟ گفت: طرح تام فاز با طرح مسکن ویژه 
تهرانسر تقریبا تشابه دارد اما در طرح مسکن ویژه، پول 
ساخت در طول مدت زمان اخذ شد و برخی متقاضیان پول 
ساخت را با تأخیر دادند که کل پروژه را با تأخیر زمانی 
روبه رو کرد. تام فاز به طرح مورت گیج در کشورهای 
خارجی شباهت دارد که گفته می شود خریدار ابتدا  ۳۰ 
درصد را پرداخت کند و ۷۰ درصد به او تسهیلات داده می 
شود اما به جای آنکه ۷۰ درصد تسهیلات داده شود، دولت 

این ۷۰ درصد را بر عهده می گیرد.
فرهادیه تصریح کرد: پیشنهاد اولیه داده شده و در حال 
تنظیم سازوکار آن هستیم. به نظر ما در معاونت مسکن 
وزارت راه و شهرسازی، اگر این طرح اجرایی شود، مشکل 
بخشی از مردمی که پول ساخت را دارند ولی این پول یا 

به عنوان رهن )ودیعه مسکن( در اختیار موجر است یا 
به عنوان سرمایه گذاری در بازارهای موازی )ارز و طلا( 
در نقدینگی قرار دارد ولی هزینه خرید مسکن را ندارند، 

حل می کند.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا اخذ یکجای پول ساخت 
از خریدار، باعث نمی شود تا به مشتری فشار وارد شود؟ 
گفت: فردی که می خواهد در ۲ سال ۲۵۰ میلیون تومان 
بدهد، قطعا از قبل این پول را داشته است؛ چون بسیاری 
از افرادی که می خواهند از طریق تام فاز خانه دار شوند، 
امکان آن را ندارند که این پول را ۲ ساله کنار بگذارند این 
مبلغ اندوخته ۱۰ ساله یک خانوار معمولی است ولی در 
دهک های هدف، بسیاری از افراد نمی توانند دو ساله ۲۵۰ 

میلیون تومان را پس انداز کنند.
  به سپرده های مسدودی، سود بانکی تعلق 

می گیرد
مدیرکل دفتر برنامه ریزی و اقتصاد مسکن وزارت راه 
و شهرسازی تأکید کرد: به پولی که متقاضی در حساب 
مسدودی قرار می دهد، سود سپرده بانکی تعلق می گیرد. 
ضمن اینکه اجرای پروژه هم به دلیل تأخیر تأدیه آورده از 

سوی متقاضیان، دچار مشکل نمی شود.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا پرداخت یکجای 
آورده )هزینه ساخت( از سوی متقاضیانی که این پول را 

به عنوان ودیعه مسکن )پول پیش( کنار گذاشته اند، ولی 
در حال حاضر باید آن را به پیمانکار برای اجرای طرح 
تام فاز بدهند، مشکلی برای قشر مستأجر ایجاد نمی کند؟ 
خاطرنشان کرد: باید در دو سال زمان ساخت، به سمت 
پرداخت اجاره بهای بیشتر بروند و ودیعه کمتری به موجر 
بپردازند. ضمن اینکه سود سپرده ای که به حساب مسدودی 
از سوی بانک عامل به متقاضی در طول زمان ساخت تعلق 
می گیرد، می تواند به عنوان بخشی از مابه التفاوت اجاره 
بها به متقاضیان کمک کار باشد. فردی که می خواهد خانه 
دار شود، باید قدری به خودش فشار بیاورد. البته پرداخت 
سود سپرده به حساب مسدودی، از آنجایی که این مبلغ 
به تدریج در اختیار پیمانکار قرار می گیرد، در هر بار که 
مبلغی که کسر می شود، سود سپرده به مبلغ باقی مانده 

تعلق می گیرد.
 اخذ سود از مابه التفاوت فروش یکجا و اقساطی 

زمین
فرهادیه درباره دریافت سود فروش زمین از متقاضی گفت: 
قطعا میان قیمت فروش یکجا و اقساطی »زمین« تفاوت 
وجود دارد و رقمی به عنوان سود فروش از متقاضی 
دریافت خواهد شد. اما در مورد درصد این سود هنوز با 

سازمان ملی زمین و مسکن به توافق نرسیده ایم.
تام إج: برنامه ریزی برای اجرای دو روش »اجاره داری 

حرفه‌ای« و »ساخت مسکن برای اجاره«
مدیرکل دفتر برنامه ریزی و اقتصاد مسکن وزارت راه و 
شهرسازی درباره طرح تام اجِ )تأمین مسکن اجاره ای( 
تصریح کرد: قرار است با این طرح، اجاره داری حرفه ای 
را در کشور اجرایی کنیم. ماجرا از این قرار است که یک 
مالک، چند ملک در چند نقطه تهران داشته باشد؛ اجاره دادن 
این واحدها، آسیب زیادی به مالک وارد کرده و مشکلات 
گسترده ای با موجران خواهد داشت. مثلا وقتی لوله کشی 
یا تأسیسات واحدها دچار مشکل می شود، امکان تخلیه 
مستأجر را ندارد، مستأجران از پرداخت اجاره بها سر باز 
می زنند و بسیاری مشکلات فنی یا حقوقی دیگر. در 
هیچ جای دنیا، مردم شخصا و رأسا وارد موضوع اجاره 
 داری نمی شوند بلکه مؤسساتی هستند که این کار را انجام 
می دهند و درصدی هم از اجاره بابت اجرای کارهای 
موجر برمی دارند. حُسن این کار این است که مؤسسه 
واسطه همه کارهای لازم را انجام می دهد؛ چون تعداد 
زیادی واحد اجاره ای در اختیار دارد، برای او به صرفه 
است که تیم تأسیساتی و تعمیرکار داشته باشد یا وکیل برای 
انجام کارهای حقوقی واحدهای تحت پوشش خود جذب 
کند. اجاره داری حرفه ای قیمت تمام شده اجاره بها را 
کاهش می دهد. تحویل واحدها به موجر یا جذب مستأجر 

جدید را هم همین مؤسسات انجام می دهند.

 جزئیات نحوه سرمایه گذاری در کسب و کار 
»ساخت مسکن اجاره ای«

  وی با اشاره به ماده ۲ قانون ساماندهی و حمایت از تولید 
مسکن، گفت: بر اساس این ماده، متقاضی ساخت مسکن 
اجاره ای به دولت مراجعه می کند و می گوید در ازای 
واگذاری زمین دولتی با قیمت کارشناسیِ زمان مراجعه و 
سپس ۲ سال زمان ساخت و ۵ سال زمان اجاره دادن 
آن، به پول سال صفر )سال مراجعه(، این زمین به مالک 
)سرمایه گذار( واگذار شده و پول رشد زمین در طول 
این ۷ سال از سرمایه گذار اخذ نمی شود. به این شرط 
که واحدهای ساخته شده ۵ سال اجاره داده شود اما این 
واحدها )اعیانی( و همچنین اراضی واگذار شده )عرصه( و 
نیز درآمد حاصله از اجاره واحدها به مالکیت سرمایه گذار 
درمی آید و فقط تنها تا ۵ سال اجازه فروش واحدها را 
ندارد. قیمت اجاره بها نیز بر اساس عرضه و تقاضا )قیمت 
روز بازار اجاره مسکن( تعیین می شود اما در اسناد این 
واحدها عدم اجازه فروش تا ۵ سال و لزوم اجاره دادن آن 

واحدها ذکر می شود.
  طرح ساخت مسکن اجاره ای فوق العاده سودده 

است
  فرهادیه با بیان اینکه مطالعات اقتصادی این طرح انجام 
شده اظهار داشت: مطالعات ما حتی در حالات سخت 
گیرانه نشان می دهد این طرح، یک کسب و کار  بسیار 

سودده  و به نفع سرمایه گذار است.
وی درباره طرح تام کاد )تأمین مسکن کارکنان دولت( نیز 
گفت: آنچه در این طرح پیش بینی شده، ۵ سال اول برای 
ورود به طرح بوده و ۱۵ سال نیز بعد از سکونت، باید 
اقساط آن واریز شود که مجموعا کارکنان دولت می توانند 
در ۲۰ سال صاحبخانه شوند. سازمان برنامه و بودجه هم با 

جدیت در حال تهیه آیین نامه اجرایی آن است.
 مخالفت دولت با معافیت مالیاتی موجران خوش 

حساب
  مدیرکل دفتر برنامه ریزی و اقتصاد مسکن درباره 
سرنوشت لایحه ای که وزارت راه و شهرسازی برای 
اصلاح قانون مالک و مستأجر و استفاده از ابزار مالیاتی 
برای تشویق موجران به عدم افزایش اجاره بها، به کمیسیون 
اقتصاد دولت داده بود، گفت: با تغییری کوچک به سازمان 
امور مالیاتی واگذار شد و قرار شد سازمان امور مالیاتی 

نقطه بهینه ای برای معافیت مالیاتی این لایحه بیابد.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا نقطه بهینه معافیت 
مالیاتی، بر اساس متراژ است یا قیمت؟ گفت: هنوز به جمع 
بندی نرسیده ایم اما از آنجایی که ملاک قرار دادن متراژ، 
بی عدالتی اجتماعی است و متراژ مسکن در نقاط مختلف 
شهرها یا حتی یک شهر با هم تفاوت دارد، معمولا اجاره بها 
را سازمان امور مالیاتی به عنوان نقطه بهینه معافیت مالیاتی 

در نظر می گیرد.

جزئیات واگذاری زمین دولتی
 به مردم ونحوه ساخت  

گروه خبر // معا‌ن صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان 
در بازدید از صید گاه های بندر عباس ،قشم تا سیریک با 
بیان اینکه تمامی صیادان صید سنتی و صنعتی به قوانین 
حفاظت و بهره برداری از منابع آبزیان جمهوری اسلامی 
ایران پایبند باشند گفت: رعایت این قوانین تضمین منافع 
خود صیادان در دراز مدت را که صاحبان اصلی دریا 

هستند  در پی خواهد داشت.
به گزارش خبرنگار دریا ،محمد جوانمرد با بیان اینکه بازدید 
از صیدگاه های استان در راستای نظارت بر روند صید و 

ارزیابی مدیریت صید گاه ها و فعالیت های صیادی،تعامل با 
یگان حفاظت و‌منابع آبزیان شیلات هرمزگان،پیگیری و‌مرتفع 
سازی مسائل و‌مشکلات صیادان و همچنین پیگری گزارش 
تخلفات، صورت میگیرد تصریح کرد: خوشبختانه شاهد افزاش 
پایبندی به قوانین و مقررات از سوی جامعه صیادی در چند 

سال اخیر بوده ایم.
وی همچنین با اشاره به اجرای طرح همیاران حفظ ذخایر 
آبزیان در هرمزگان برای اولین بار‌گفت: بدون شک اجرای این 
طرح با توجه به اینکه جامعه صیادی خود ناظر بر فعالیت های 

صید و صیادی  است نقش مهمی در ارتقای ممانعت و پیشگیری 
از صید غیر مجاز و تخلفات صیادی خواهد داشت.جوانمرد 
ارتقای تعامل شیلات با جامعه صیادی در راستای حفاظت از 
منابع آبزیان، نظارت بر اجرای قوانین صیادی و دریانوردی از 
سوی صیادان، تشدید در برخورد با روش‌های صید مخرب و 

غیر اصولی ، و ... را از اهم دیگر اهداف این بازدید خواند.
معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان با اشاره به 
اهیمت حفاظت از منابع آبزیان برای نسل آینده بعنوان یک 
سرمایه ملی و موهبت الهی،تاکید نمود تمام تلاش خود را برای 

حفظ این امانت با همراهی جامعه بهره بردار انجام خواهیم داد.
وی ضمن تشکر از فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان و روسای 
شهرستان ها با توجه به پیگیری و جدیت در این خصوص عنوان 
نمود: بدون شک تقویت  یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان ،افتتاح دو پایگاه حفاظت منابع بزودی در شرق استان، 
افزایش حضور در دریا و نظارت ها، ارتقای تعامل صیادان با 
مجموعه شیلات هرمزگان-یگان حفاظت منابع آبزیان و نیروی 

دریابانی، نقش مهمی در این رابطه خواهد داشت.

پایبندی صیادان
 به قوانین حفاظت 

و بهره برداری از 
منابع آبزیان 

دبیر ستاد مرکزی اربعین حسینی گفت: ناجا با 
کنترل ترددها، از دهم محرم تا آخر صفر، اجازه 
عبور و مرور زائرین را صرفا برای افراد ثبت نام 

شده در سامانه سماح صادر می‌نماید. 
 به گزارش جام جم، محمدی فر با بیان اینکه ناجا 
با کنترل ترددها، از دهم محرم تا آخر صفر، اجازه 
عبور و مرور زائرین را صرفا برای افراد ثبت نام شده 
در سامانه سماح صادر می‌کند، گفت: ثبت نام زائرین 

اربعین حسینی علیه السلام در سامانه سماح از اول 
شهریور اجرایی می‌شود.وی افزود: با توجه به مصوبه 
ستاد مبنی بر ضرورت ثبت نام زائرین در سامانه 
سماح، مقرر گردید مقدمات لازم از طریق درگاه‌های 
مختلف شامل دفاتر حج و زیارت، پلیس بعلاوه ۱۰ 

و پیشخوان دولت فراهم گردد.

دبیر ستاد مرکزی اربعین همچنین از رسانه‌ها و 
اصحاب شریف رسانه درخواست کرد: الزامی 
بودن ثبت نام زائرین در سامانه سماح و خدمات 
بیمه‌ای زائرین اربعین را مستمرا به مخاطبان خود 
اطلاع‌رسانی کنند. محمدی فر تاکید کرد: با توجه به 
مصوبه ستاد و هماهنگی کامل بعمل آمده و اتصال 

سامانه‌های سماح و ناجا، نیروی انتظامی جمهوری 
اسلامی ایران با کنترل ترددها، از دهم محرم تا آخر 
صفر، اجازه عبور و مرور زائرین را صرفا برای افراد 
ثبت نام شده در سامانه سماح صادر می‌کنند.وی با 
مرور دیگر مصوبات آخرین جلسه ستاد، تاکید کرد: 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، نظارت بر 
خدمات درمانی به زائرین اربعین حسینی را در داخل 

خاک عراق عهده دار خواهد بود.

ثبت نام زائرین اربعین از اول شهریور  وزارت راه و شهرسازی
 سازمان بنادر و دریا نوردی

اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی تجدید مزایده عمومی یک مرحله ای
همراه با ارزیابی کیفی 

مزایده گذار : اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
موضوع مزایده : حق بهره برداری از تاکسی سرویس بندر شهید رجایی به منظور ارائه خدمات تاکسی سرویس و تامین خودرو 

به موجر و سایر متقاضیان به مدت یکسال به شرح اسناد مزایده 
شرایط اختصاصی : 1- دارا بودن سوابق کاری و مشابه در پنج سال اخیر 2- توان مالی، فنی و تجهیزاتی
3 - ارائه اساسنامه مرتبط با موضوع خدمات تاکسی سرویس و ایاب و ذهاب، کد اقتصادی، شناسه ملی

4- ارائه تائیدیه عدم بدهی از اداره کل امور مالی سازمان بنادر و دریانوردی
 مهلت و نحوه دریافت اسناد : متقاضیان شرکت در مزایده می توانند از تاریخ 23 / 5/ 98 تا پایان وقت اداری مورخ 98/5/27  

با مراجعه به سایت www.setadiran.ir نسبت به دریافت )خرید( رایگان اسناد اقدام نمایند.
ضمنا دریافت آگهی از سایت های www.shahidrajaeeport.pmo.ir و www://iets.mporg.ir نیز بصورت 

غیرحضوری و بدون پرداخت وجه نقد به کارفرما امکان پذیر است.
 مهلت و محل تسلیم پاکات و بارگذاری اسناد: متقاضیان باید پیشنهادات خود را تا ساعت 14:00 روز چهارشنبه مورخ 6/6/ 98   

در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( به آدرس www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.
تبصره 1: متقاضیان مکلفند تا همین تاریخ علاوه بر بارگذاری اسناد خود در سایت مذکور نسبت به تحویل فیزیکی صرفا پاکت 
الف )ضمانتنامه بانکی( به دبیرخانه مرکزی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان- مجتمع بندری شهید رجایی - ساختمان 

مرکزی- طبقه همکف تسلیم نمایند.
تبصره 2: کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد مزایده گران و گشایش پوشه ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مزایده‌گران در صورت 
عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مزایده محق سازند 

بدیهی است در صورت عدم انجام فرایند در سامانه مذکور پیشنهادات ارائه شده بصورت فیزیکی مورد قبول واقع نمی گردد.
تضمین شرکت در فرا ند ارجاع کار)تضمین شرکت در مزایده( : جهت شرکت در مزایده به مبلغ 180.000.000 ریال با واریز 
وجه نقد به حساب شماره 2196455407008 نزد بانک صادرات بنام سپرده اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان یا 
بصورت ضمانتنامه بانکی معتبر  تبصره : ضمانتنامه مذکور می بایست از تاریخ صدور به مدت حداقل سه ماه دارای اعتبار باشد. 

همچنین برای یک دوره سه ماهه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
زمان و محل بازگشایی پاکات : تاریخ 10 / 6/ 98 روز یکشنبه ساعت 9 مجتمع بندری شهیدرجایی - ساختمان مرکزی اداره 

کل - طبقه سوم - دفتر مدیرکل.
تبصره: کلیه اسناد مزایده و اسناد ارزیابی کیفی باید مطابق شرایط مذکور توسط مزایده گران بصورت الکترونیکی در سامانه 
ستاد ایران بارگذاری گردد. حضور مزایده گران یا نمایندگان تام الاختیار آنها با معرفی نامه رسمی در جلسه بازگشایی پاکت 
قیمت بلامانع است. برای کسب اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مزایده با تلفن های 32123436 - 32123153 - 076 و 

جهت دریافت و بارگذاری اسناد مزایده با شماره تلفن 32123226 - 076 تماس حاصل فرمایند.
هزینه نشر آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
شناسه آگهی : 564947

روابط عمومی شهرداری درگهان

آگهی فراخوان عمومی دو مرحله ای سال 98 
شهرداری درگهان به همراه ارز ابی کیفی

شهرداری بندردرگهان در نظر دارد عملیات اجرایی آسفالت کوچه و معابر شهر درگهان را از طریق مناقصه عمومی و پس از انجام ارزیابی کیفی
به شرح زیر به متقاضیان واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت های واجد صلاحیت که دارای سابقه کاری مرتبط و گواهینامه صلاحیت در رشته مربوطه

هستند دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده به امور دبیرخانه مراجعه نمایند.
1- دستگاه مناقصه گزار : شهرداری بندر درگهان 2- آدرس دستگاه مناقصه گذار: بندر درگهان پارک شهید مطهری ساختمان اداری شهرداری درگهان

3- موضوع مناقصه: عملیات اجرایی زیرسازی و آسفالت کوچه و معابر شهر درگهان
4- مشخصات کلی پروژه : عملیات اجرایی زیرسازی و آسفالت معابر به متراژ تقریبی 150 هزار مترمربع

5- دستگاه نظارت: معاونت عمرانی و فنی شهرداری درگهان 6- محل اجرای پروژه: استان هرمزگان جزیره قشم معابر شهر درگهان
7- رشته و حداقل رتبه قابل قبول: 5 راه، راه آهن و باند فرودگاه سال 1398  8- برآورد اولیه: 118.000.000.000 ریال- مدت اجرای پروژه هشت ) 8( ماه می باشد.

9- محل تامین اعتبار: اعتبارات طرح های تملک دارایی های سرمایه ای و اعتبارات داخلی
10-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 4.330.000.000 ریال می باشد که بصورت ضمانتنامه بانکی با واریز وجه به حساب شماره 0103763852003 نزد بانک ملی بنام حساب

سپرده شهرداری درگهان ارائه می گردد. 11 - ضمانتنامه بانکی قابل تمدید که حداقل سه ماه از تاریخ پیشنهاد معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
 12 - ضمانت نامه در پاکت الف، رزومه کاری و مدارک شرکت و اسناد ارزیابی کیفی در پاکت ب، پیشنهاد قیمت به همراه آنالیز آن در پاکت ج، بصورت دربسته لاک و مهر شده از 

سوی شرکت کننده ارائه می گردد. 13 - مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ بازگشایی می باشد.
14- تمام اسناد مناقصه باید به مهر و امضا مجاز تعهدآور پیشنهاد دهنده برسد و همزمان با پیشنهاد قیمت تسلیم شود. 15 - در صورتی که برندگان اول و دوم و سوم مناقصه حاضر

به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها بترتیب ضبط خواهد شد. 16 - به پیشنهادات فاقد سپرده، فاقد گواهی تایید صلاحیت، فاقد مدارک ثبت شرکت و سایر مدارکی که به خواست 
کارفرما می بایست در پاکت ب ارائه گردد، مخدوش، مبهم و مشروط و یا دیرتر از موعد مقرر ترتیب اثر داده نمی شود.

17- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. 18 - هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.
19- سایر شرایط و جزئیات در اسناد مناقصه درج گردیده است. 20 - از متقاضیان ارزیابی کیفی بعمل می آید که نمونه فرمهای ارزیابی کیفی در اسناد مناقصه موجود می باشد.

21- حدنصاب ارزیابی کیفی 65 می باشد. 22- ارائه اساسنامه، آخرین آگهی تغییرات، گواهی صلاحیت دار ) گواهینامه صلاحیت فنی(، گواهی نمونه امضا تعهدآور فرد مجاز از 
دفاتر اسناد رسمی و مدارک جهت ارزیابی کیفی )شامل : رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه، ارائه لیست ماشین آلات مرتبط با اجرای پروژه، ارائه سوابق پرسنلی مرتبط با موضوع 

فراخوان اعم از مدیرپروژه ، کارشناس و غیره، ارائه تاییدیه یا رضایتنامه از سایر سازمانها و یا ارگانها( در پاکت ب الزامی است.
23-محل و مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ چهارشنبه 23 / 05 / 98 تا یکشنبه 10 / 06 / 98 آدرس : درگهان پارک شهید مطهری، شهرداری درگهان، دبیرخانه

24- محل و مهلت تحویل اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 10 / 06 / 1398 آدرس درگهان شهرداری درگهان دبیرخانه شهرداری
25- تاریخ برگزاری مناقصه: ساعت 12 روز دوشنبه مورخ 11 / 06 / 1398

 26 - در صورتی که برنده مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نگردد سپرده وی ضبط خواهدشد. 98/2024 م/الف



  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان گفت: کارگروه فضای مجازی در 

استان هرمزگان تشکیل خواهد شد.
  به گزارش مهر، رضاکمالی‌زرکانی در آیین 
تجلیل از خبرنگاران استان هرمزگان توسط 
استاندار هرمزگان اظهار داشت: سه کارگاه 
آموزشی با حضور حداکثری اهالی رسانه 
در استان هرمزگان به مناسبت هفته خبرنگار 
برگزار شد و بسیاری از اهالی رسانه‌ از این 

کارگاه ‌رسانه‌ای رضایت داشتند.

  وی عنوان کرد: با توجه به درخواست خانه 
مطبوعات و انجمن‌های صنفی آموزش‌های 
نیز برای خبرنگاران برگزار   دیگری 

خواهد شد.
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 

هرمزگان تصریح کرد: برای اولین بار یک 
جشنواره ملی با حضور خبرنگاران ۱۰ استان 
کشور در هرمزگان برگزار شد که اهالی رسانه 

هرمزگان رتبه‌های خوبی را کسب کردند.
  کمالی‌زرکانی گفت: بر اساس دستور استاندار 

هرمزگان برای حل مشکل برق مسکن اهالی 
رسانه مقرر شد طبق اقساط بلند مدت این 

مشکل حل شود.
  وی با بیان اینکه کارگروه فضای مجازی 
تشکیل خواهد شد، افزود: مدیرکل فرهنگ و 

ارشاد به عنوان رئیس کارگروه فضای مجازی 
انتخاب خواهد شد و از حضور تمام فعالان در 
این کارگروه استفاده خواهد شد و جلسات این 

کارگروه به صورت ماهانه برگزار خواهد شد.
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 

هرمزگان ابراز داشت: حفظ و ترویج خرده 
فرهنگ‌های استان، پیشگری از آسیب‌های 
فرهنگی و تقویت بنیاد خانواده از جمله اهداف 

این کارگروه است.
  کمالی‌زرکانی تشریح کرد: نه نفر در این 
کارگروه می‌توانند حکم دریافت کنند و با توجه 
به اینکه این کارگروه ربطی به هیچ صنف و 
دسته خاصی ندارد امیدوارم با حضور پررنگ 
اهالی رسانه بتوانیم یک کارگروه فعال تشکیل 

شود.

فرهنگ و هنر 4

خبر 

گشایش سی و دومین نمایشگاه ملی صنایع دستی 
  مدیرکل دفتر صادرات معاونت صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی، 
از برپایی سی و دومین نمایشگاه ملی صنایع دستی در محل دائمی 
نمایشگاه‌های بین‌المللی از ۳ تا ۹ شهریور ۹۸ با حضور هنرمندان، فعالان 
و شرکت‌های فعال در حوزه صنایع دستی )حقیقی و حقوقی( از ۳۱ استان 
خبر داد. عبدالحسین کفیری در گفت وگو با ایرنا اظهارکرد: سی و دومین 
نمایشگاه ملی صنایع دستی در فضایی بالغ بر ۷ هزار و ۵۰۰ متر مربع فضای 
مفید در سالن های ۸، ۹، ۱۰، ۱۱ و سری ۲۵ برگزار می شود.وی افزود: 
مردم می توانند از روز نخست تا روز پنجم نمایشگاه، شاهد اجرای موسیقی 
زنده اقوام از هر استان باشند.مدیرکل دفتر صادرات معاونت صنایع‌دستی 
اضافه کرد که امسال بنیاد برکت از حضور استان های کم‌برخوردار و سیل‌زده 
در نمایشگاه ملی صنایع دستی حمایت می کند.وی گفت: برای نخستین بار 
فضای غرفه‌های خودساز بالغ بر سه هزار متر مربع در سالن ۸ و ۹ با 
حضور فعالان صنایع دستی، برنامه ریزی و جانمایی می شود.کفیری گفت: 
اینکه غرفه داران خود اقدام به ساخت غرفه می کنند، نشان‌دهنده اهمیت این 
نمایشگاه برای فعالان صنایع دستی، جذب بازدیدکننده ها و فعالیت های 
تجاری این نمایشگاه و تاثیر آن بر حوزه صنایع دستی کشور است.مدیرکل 
دفتر صادرات معاونت صنایع دستی با اشاره به برپایی سیاه چادرهای 
عشایری توسط استان های مربوطه در نمایشگاه گفت: علاقه‌مندان می‌توانند 
برای آموزش رایگان صنایع دستی کودکان خود در غرفه ویژه ای که به این 
کار اختصاص داده شده، حضور یابند.کفیری ادامه داد: در این نمایشگاه 
استان‌هایی که در رشته های صنایع‌دستی دارای ثبت نشان جغرافیایی 
از وایپو )سازمان جهانی مالکیت فکری( هستند، محصولات خود را به 
همراه معرفی آن در نمایشگاه به نمایش خواهند گذاشت.وی پیش بینی 
کرد که استقبال از نمایشگاه امسال ۱۵ تا ۲۰ درصد نسبت به سال گذشته 
افزایش یابد.این مسئول حوزه صادرات صنایع دستی گفت: نمایشگاه ملی 
صنایع‌دستی با هدف بازاریابی، فروش و آشنایی با سلایق مصرف کنندگان، 
تبادل اطلاعات بین هنرمندان صنایع دستی کشور، نمایش ظرفیت های 

صنایع دستی به مسئولان و ارگان های دولتی برگزار می شود.

آغاز کارگاه آموزشی گلابتون دوزی در قشم 
  دوره صنایع دستی در رشته گلابتون دوزی در چهار روستای قشم برای 
ساکنان بومی این روستا‌ها آغاز شده است. به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان، طاهره شهرکی مدیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
سازمان منطقه آزاد قشم گفت: دوره صنایع دستی در رشته گلابتون دوزی 
در چهار روستای رمچاه، هفت رنگو، کاروان و گمبرون برای ساکنان بومی 
این روستا‌ها آغاز شده است.او افزود: ۸۰ نفر در این چهار روستا آموزش 
گلابتون دوزی می‌بینند.شهرکی افزود: برای شرکت کنندگان در این کارگاه‌ها 
پس از پایان دوره آموزشی و قبولی در آزمون، کارت شناسایی صنایع دستی 
صادر می‌شود.مدیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری سازمان 
منطقه آزاد قشم گفت: دوره گلابتون دوزی در مدت زمان ۴۵ روز و در ۱۵ 
جلسه آموزشی برگزار می‌شود.گلابتون دوزی، خوس دوزی، حصیر بافی، 
احجام چوبی سنتی )لنج مینیاتوری(، لباس‌های محلی، تولیدات دریایی، 
تراش صدف، ساخت ساز‌های سنتی، زری بافی، شکبافی، گرگور بافی و 

تور بافی رشته‌های فعال صنایع دستی در جزیره قشم است.

9 شب ساعت پاکیزگی 
همشهری عزیز، بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان:

کارگروه فضای مجازی در هرمزگان تشکیل می شود

آگهی تاسیس شرکت  آذین رادین  قشم )سهامی خاص(
خلاصه مفاد اظهار نامه و اساسنامه شرکت آذین رادین قشم )سهامی خاص(که در مورخ 1398/05/05 تحت شماره 6516 و شناسه ملی 14008497899 در این اداره  

به ثبت رسیده برای اطلاع عموم درروزنامه  رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد.
1-موضوع شرکت:  صادرات، واردات و فروش کالا و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 97/569 مورخ 97/11/10 سازمان منطقه آزاد قشم، 
خرید و فروش قطعات مربوط به الکترونیک- عقد قراردادهای داخلی و خارجی- شرکت در نمایشگاه های داخلی و خارجی - اخذ وام و تسهیلات- گشایش اعتبارات. کلیه مفاد مندرج در 

بند فوق به تائید مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی رسیده است.    2-مدت شرکت: از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود .
3-مرکز اصلی شرکت: قشم - مجتمع پردیس - لاین گلایول- طبقه دوم- واحد B 9 - کدپستی 7951634837 -دفتر شرکت آذین رادین قشم

 4-سرمایه شرکت: مبلغ دویست میلیون ریال نقدی منقسم به یکصد سهم با نام دو میلیون ریالی که سی و پنج درصد آن معادل هفتاد میلیون ریال طی گواهی شماره 132-44164 مورخ 
98/05/05 بانک ملت شعبه مرکزی قشم پرداخت گردیده است و مابقی در تعهد صاحبان سهام می باشد. 

 5-آقایان هادی قره خانی  به شماره ملی 2539884520  به سمت رئیس هیات مدیره، حسن قره خانی  به شماره ملی 2539868266 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و محسن قره خانی به 
شماره ملی 2539699146 به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.

 6-مکاتبات، اسناد و اوراق تعهدآور و بهادار تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای هر یک از اعضای هیات مدیره منفردا همراه با مهر شرکت و مکاتبات 
عادی و اداری با امضای منفرد هر یک از اعضای هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

7-مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 8-  خانم ها سوسن نادری و فاطمه رضوانی رمچاهی به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. 
9-روزنامه کثیر الانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

10-اساسنامه شرکت مشتمل بر 19 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/05/05 به تصویب رسید.

رویا زاهد نیا 
 رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تاسیس شرکت فراز رایان نیلیا  قشم )با مسئولیت محدود(
خلاصه مفاد اظهار نامه و اساسنامه شرکت فراز رایان نیلیا قشم )با مسئولیت محدود (که در مورخ 1398/05/06 تحت شماره 6518 و شناسه ملی 14008499979 در این 

اداره  به ثبت رسیده برای اطلاع عموم درروزنامه  رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد.
1-موضوع شرکت:  ارائه خدمات پشتیبانی سخت افزار و نرم افزار و شبکه  و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/263 مورخ 98/04/31 

سازمان منطقه آزاد قشم، ارائه خدمات نصب دوربین های مداربسته  و  انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/264 مورخ 98/04/31 سازمان منطقه آزاد قشم
  2-مدت شرکت: از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود .

3-مرکز اصلی شرکت: قشم - مجتمع پردیس - طبقه اول - لاین لاله- پلاک 2074- کدپستی 7951634169 -دفتر شرکت فراز رایان نیلیا قشم
 4-سرمایه شرکت: مبلغ هشتصد میلیون ریال نقدی می باشد. 

 5-آقایان محمود ابراهیمی بسابی  به شماره ملی 0050442554  به سمت رئیس هیات مدیره، محمد ابراهیمی بسابی  به شماره ملی 0018842135 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و مهدی 
ابراهیمی بسابی به شماره ملی 0081063199 به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.

 6-مکاتبات، اسناد و اوراق تعهدآور تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیرعامل منفردا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا یکی از اعضای هیات مدیره به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.

7-مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 
8-  اقایان مهدی ابراهیمی بسابی دارنده هشتاد درصد از کل سهم الشرکه معادل ششصد و چهل میلیون ریال، محمد ابراهیمی بسابی و محمود ابراهیمی بسابی هر یک به تنهایی دارنده ده درصد 

از کل سهم الشرکه معادل هشتاد میلیون ریال می باشند.  
9-روزنامه کثیر الانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

.10-اساسنامه شرکت مشتمل بر 26 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/05/02 به تصویب رسید.

رویا زاهد نیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

چهارشنبه  23 مرداد 1398

12 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره  3107

مراسم اختتامیه دومین جشنواره موسیقی شرجی 
 انتخاب برترین‌های موسیقی هرمزگان در بندرعباس

 برگزار شد.
  به گزارش فارس، مراسم اختتامیه دومین جشنواره 
موسیقی شرجی؛ انتخاب برترین های موسیقی هرمزگان 
در سال ۹۷ در سالن اجتماعات اداره کل کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان در بندرعباس برگزار شد.احمد 
پاداش رئیس انجمن موسیقی استان هرمزگان در ابتدای 
برنامه ضمن خیر مقدم به حضار و مدعوین اظهار داشت: 
جشنواره موسیقی شرجی با هدف شناسایی استعدادهای 
نو در موسیقی هرمزگان اجرا می‌شود.وی ادامه داد: در 
این جشنواره برای انتخاب موسیقی برتر داوران آثار را 
به صورت تخصصی ارزیابی کرده‌اند و ممکن است از 

نظر مردمی انتخاب برتر داوران انتخاب آخر باشد.
  پاداش خاطرنشان کرد: در تلاش هستیم با معرفی 
موسیقی هرمزگان آن را به جایگاه اصلی خود به عنوان 

شاه راه تمدن‌ها برسانیم.
  رضا کمالی زرکانی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان هرمزگان در این مراسم هرمزگان را پایتخت 
موسیقی دانست و ابراز داشت: ما به جشنواره‌های استانی 
و منطقه ای موسیقی قانع نیستیم بلکه به دنبال برگزاری 
جشنواره بین المللی موسیقی در استان هرمزگان هستیم.
وی هنرمندان موسیقی استان هرمزگان را کم توقع ترین 
و کم حاشیه ترین هنرمندان دانست و از حسن همکاری 

آن‌ها تشکر کرد.
  در ادامه از پیشکسوت موسیقی استان هرمزگان  استاد 
احمد توحدی تجلیل شد.احمد مرادی نماینده مردم 
بندرعباس،حاجی آباد،قشم،خمیر و ابوموسی در مجلس 
شورای اسامی خواهان حمایت‌های بیشتر از جامعه 
هنرمندان استان هرمزگان شد و موسیقی هرمزگان را 
همزاد با تاریخ این استان دانست.وی آمادگی خود را 
برای حمایت از برنامه های اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان اعلام کرد و بیان کرد مجوز تجهیز 
کل سالن‌های پلاتو استان را از وزیر فرهنگ و ارشاد 

اسلامی گرفته است.
  گفتنی است در پایان از برگزیدگان این جشنواره 
تجلیل به عمل آمد که در بخش بازخوانی مجید سالاری 
، حسین اصیلی ، محمد علی ذاکری به طور مشترک 
جایزه ویژه هیئت داوران را دریافت کردند ؛ در بخش 
مردمی جشنواره آزاد کمالیان ، احمد رحیم و  حسین 
اصیلی حائز کسب رتبه اول تا سوم شدند و در بخش 
داوری جشنواره موسیقی شرجی حسین پور مقام اول، 
مقام دوم به صورت مشترک کورورش توحدی و احمد 

رحیم  و مقام سوم را علی امینی کسب کرد.

برگزاری اختتامیه دومین جشنواره موسیقی شرجی

 نویسنده و کارگردان نمایش »بریم بریتانیا« گفت: 
هدف فعلی این نمایش 10 شب اجرا در بندرعباس 
از 29 مرداد تا 7 شهریور است، اگر بتوانیم در 

شهرستان‌های دیگر استان نیز اجرا می‌کنیم. 
  مصیب داوری در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: نمایش 
»بریم بریتانیا« کاری از گروه تئاتر جولاسک بوده 
و حدود سه ماه است برای اجرای آن در حال تمرین 
هستیم. وی افزود: موقعیتی تاریخی در شهر بندرعباس در 
گذشته را به‌عنوان سوژه قرار دادیم و پس از انجام کارهای 

تحقیقاتی و پژوهشی شروع به نگارش متن کردیم. 
  نویسنده و کارگردان نمایش »بریم بریتانیا« ادامه داد: متن 
این نمایش را به‌صورت کارگاهی و همراه با گروه اجرایی 
نوشتیم و این‌گونه نبوده که متن را از قبل آماده کرده و در 

اختیار بازیگران قرار دهیم. 
   داوری با تأکید بر اینکه قصه نمایش »بریم بریتانیا« 
تقابلی است که فکر می‌کنم تماشاگران آن را دوست 
داشته باشند، تصریح کرد:قصه مربوط به 100 سال پیش 
است، نمی‌گویم عین این قصه اتفاق افتاده اما شباهت‌های 
تاریخی وجود دارد که به آن پروبال داده و به مرحله اجرا 
رساندیم. وی با بیان اینکه قصد داریم کار را برای اجرا 

در 29 مردادماه امسال در پلاتو آفتاب به روی صحنه 
ببریم، عنوان کرد: دوست داریم تماشاگران کار را ببینند و 
با قاطعیت می‌گویم که لذت خواهند برد، نمایش بازیگران 
خیلی خوب و خلاقی دارد که با دل‌وجان کار می‌کنند؛ 
تقریباً روزی پنج ساعت تمرین می‌کنیم و کار به مرحله 

خوبی رسیده است. 
  نویسنده و کارگردان نمایش »بریم بریتانیا« اظهار کرد: 
قطعاً یکی از برنامه‌های گروه این است که کار را برای ارائه 
در یکی از جشنواره‌های تئاتر نیز آماده کنیم اما در وهله 
اول اجرای عمومی در بندرعباس و در صورت امکان در 

شهرهای دیگر هرمزگان برای ما مهم است. 
  داوری ادامه داد: هدف فعلی 10 شب اجرا در 
بندرعباس از 29 مرداد تا 7 شهریور است، اگر بتوانیم در 

شهرستان‌های دیگر استان نیز اجرا می‌کنیم. 
  وی در پایان در معرفی عوامل این نمایش گفت: عاطفه 
اقتداری، سارا ساربانی، لیلا غلامی، نسیبه جمشیدی، 
معصومه قدرتی، ریحانه جعفری، آرتمیس خراسانی 
و رضا جوذری بازیگران و رضا آزاد دریایی مشاور 
نویسنده و کارگردان را در این نمایش تشکیل می دهند. 

یک کارگردان تئاتر هرمزگانی:
»بریم بریتانیا« 

در بندرعباس به روی صحنه می‌رود 

  »سام صبح بخیر« در آنتن می‌ماند و رضا 
رشیدپور اواخر تابستان با یک برنامه شبانه به 

تلویزیون می‌آید. 
  به گزارش  تسنیم، بیست و دوم اسفندماه آخرین 
قسمت »حالا خورشید« روی آنتن رفت و چندی 
پیش خبرهایی مبنی بر بازگشت دوباره به تابستانِ 
تلویزیون رسانه‌ای شد. این روزها گروه و عوامل 
کار در پیش‌تولید هستند و خودشان را برای سری 
جدید »حالا خورشید« آماده می‌کنند.پیگیری‌‌های 
تسنیم نشان می‌‌دهد احتمالاً نام این برنامه تغییر 
خواهد کرد و رضا رشیدپور اواخر تابستان، شبانه 

به آنتن برمی‌گردد.

حرف و حدیث‌هایی از تغییر ساعت و یا حتی 
حذف برنامه »سلام صبح بخیر« به گوش می‌رسد 
که پیگیری‌ها نشان می‌دهد این برنامه در کنداکتور 
صبحگاهی شبکه سه می‌ماند و احتمالاً عوامل و 
گروه برنامه‌ رضا رشیدپور بعد از خبر ساعت 22 

این شبکه تلویزیونی روی آنتن خواهند رفت.  
  قرار است برنامه جدید رضا رشیدپور گفتگومحور 
باشد و در فصل جدید با تجربه ساختاری متفاوت 
و افزودن شماری از روزنامه‌نگاران و کارشناسان 
رسانه به گروه خود، رضایت مخاطبانش را جلب 

کند.

رضا رشیدپور به آنتن برمی‌گردد 
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان گفت: 
هرمزگان پایتخت کنسرت کشور نیست بلکه پایتخت 
موسیقی است و ما در تلاش برای برگزاری یک جشنواره 

موسیقی بین المللی هستیم. 
   به گزارش فارس، رضا کمالی زرکانی در اختتامیه جشنواره 
موسیقی شرجی اظهار داشت: ما پایتخت کنسرت نیستیم بلکه 
پایتخت موسیقی ایران هستیم و در چند اکولوژی مختلف 
موسیقی‌های مختلف اعم از دریا، ساحل و کوهستان را داریم.

وی ادامه داد: هنر موسیقی پاکیزه‌ترین و خالی‌ترین هنر است و 
هنرهای هفتگانه اول با موسیقی شروع می‌شود و این نشان می‌دهد 
که موسیقی از جان ما نشأت می‌گیرد.کمالی بیان کرد: موسیقی 

ریتم دارد و اگر نگاه کنیم زندگی ما هم دارای ریتم است و به 
خاطر همین است که موسیقی اثرپذیری بسیاری در انسان‌ها دارد.
وی ابراز داشت: ما به جشنواره موسیقی استانی و منطقه ای قانع 
نیستیم و استان هرمزگان ظرفیت جشنواره بین المللی موسیقی را 

دارد و این رویای ما است که در حال پیگیری آن هستیم.
   مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان بیان کرد:امسال 
طبق قول استاندار هرمزگان کلنگ ۱۰ پلاتو و نگارخانه بر زمین 
زده خواهد شد که از ظرفیت آن می‌توان برای تمرین گروه‌های 
موسیقی استفاده کرد.وی خاطرنشان کرد: بچه‌های موسیقی استان 
کم توقع‌ترین و کم‌حاشیه‌ترین هنرمندان هستند و از آن ها تشکر 

می‌کنیم.

هرمزگان پایتخت کنسرت نیست 



روابط عمومی 
نهاي  شما  سالم بماند شیلات هرمزگان  ماهي و میگو  بخوريد تا  دندا

حوادث جهان
بنا به اعلام وزارت دفاع روسیه؛
گلوله باران مناطق مسکونی 

در استانهای حلب، ادلب و لاذقیه سوریه
 وزارت دفاع روسیه اعلام کرد که ظرف ۲۴ ساعت گذشته، شبه نظامیان 
دست کم ۳۰ بار مناطق مسکونی در استانهای حلب، ادلب و لاذقیه سوریه 
را گلوله باران کردند. فرمانده »مرکز روسی برای آشتی سوریه« اعلام کرد که 
نیروهای شبه نظامی ظرف ۲۴ ساعت دست کم ۳۰ بار مناطق مسکونی در 
استانهای حلب، ادلب و لاذقیه سوریه را زیر آتش گرفتند.مرکز روسی برای 
آشتی سوریه پیش از این اعلام کرده بود که گروههای تروریستی به تقویت 
حضور خود در جنوب منطقه تشنج زدایی ادلب در سوریه ادامه می دهند و 
به تازگی نیز حدود ۴۷۰ شبه نظامی و سخت افزارهای نظامی را به این منطقه 
اعزام کرده اند.پیش از انتشار این گزارش از سوی مرکز روسی برای آشتی 
سوریه، مقامات دمشق با اشاره به عدم پایبندی تروریستها به توافق آتش بس- 
منعقده در روز یکم آگوست- و انجام حملات متعدد به غیرنظامیان در مناطق 
مجاور اعلام کردند که ارتش سوریه عملیاتهای نظامی خود در استانهای ادلب 
و حماء را از سرمی گیرد.به گزارش  مهر،گفتنی است؛ که در سپتامبر ۲۰۱۸، 
 »ولادیمیر پوتین« رئیس جمهور روسیه و »رجب طیب اردوغان« همتای 
ترکیه ای وی بر سر تشکیل یک منطقه غیرنظامی شده در ادلب در امتداد 
خط برخورد میان معارضان مسلح سوری و نیروهای دولتی توافق کردند. 
خروج تسلیحات نظامی سنگین و مورد استفاده نیروهای شبه نظامی نیز 

بخشی از این توافق بود.

خودروی تسلا پس از تصادف منفجر شد  
 یکی از خودروهای شرکت تسلا و در یک بزرگراه، تصادف کرد و پس 
از تصادف منفجر شد. یکی از خودروهای شرکت تسلا )Tesla( پس از 
تصادف در بزرگراهی نزدیک به مسکو منفجر شد و آتش گرفت. سرنشینان 
خودرو در این حادثه، آسیب کمی دیدند اما خودرو به کلی سوخت.هنوز 
جزئیاتی در مورد مدل خودرو منتشر نشده اما به نظر می‌رسد تسلا »مدل 
اس« و یا »مدل سه« بوده باشد. راننده این خودرو، یک مرد 41 ساله 
روس بود و فرزندان وی نیز در خودرو حضور داشتند. به گفته این مرد، 
خودرو در شب حادثه روی حالت اتوپایلت نبود و خودش فرمان را در 
دست داشت که ناگهان با یک کامیون برخورد کرد.پاهای راننده در این 
حادثه شکست و فرزندان او تنها به ضرب‌دیدگی دچار شدند اما خودرو 
پس از تصادف آتش گرفت و پس از مدت کوتاهی دو انفجار در بدنه آن 
پیش آمد. اگرچه آتش‌نشانان به سرعت خود را به محل حادثه رساندند 
و آتش را خاموش کردند اما خودرو به شدت آسیب دیده است.دلیل این 
تصادف هنوز به طور کامل مشخص نیست و کشف دلیل چنین مشکلاتی 
هنوز به بررسی‌های بیشتری نیاز دارد. به گزارش جام جم، اگرچه تصادف 
و آتش‌سوزی تقریبا همیشه پیش می‌آید اما مشکل آتش‌سوزی پس از 
تصادف و یا آتش‌سوزی خودبه‌خود مکررا برای خودروهای تسلا پیش 
آمده است. تصادف خودروهای تسلا به اندازه خودروهای دیگر پیش 

می‌آید اما آتش‌سوزی، یک مشکل قابل توجه است.
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حوادث

   رئیس پلیس فتا کیش در خصوص شیوه 
جدید کلاهبرداری با استفاده از ارسال لینک 
برای هدایت افراد به سایت جعلی در جهت 
سرقت اطلاعات حساب بانکی افراد با عنوان 

تمدید عضویت در سایت دیوار خبر داد.
   محمدرضا رضایی  گفت: تعدادی از مشاوران 
املاک جزیره کیش با مراجعه به این پلیس اظهار 
کردند پیامکی با مضمون  برای باقی ماندن عضویت 
شما در سایت دیوار نیاز است شما هزار تومان واریز 
نماید و در غیر این صورت حساب کاربری شما در 
دیوار غیر فعال می گردد برای پرداخت به لینک 
زیر بروید.این مقام انتظامی عنوان کرد: کلاهبرداران 
بیشتر قربانیان خود را از بین مشاوران املاک سطح 

 جزیره کیش که کار آنها وابسته به فضای مجازی و 
سایت هایی همانند دیوار است انتخاب کرده بودند.

رئیس پلیس فتا کیش با اشاره اینکه لینک های ارسال 
 شده از طریق شبکه های اجتماعی مجازی و برخی

 پنل های پیامک انبوه قربانیان را به درگاه های 
بانکی جعلی ارجاع می دهند و از این طریق اقدام به 
سرقت اطلاعات حساب بانکی افراد می کنند که به 
اصطلاح فنی به این شگرد کلاهبرداری »فیشینگ« 

گفته می شود، اعلام داشت: کارشناسان این پلیس 
با اقدامات فنی بر روی لینک ارسال شده به قربانیان 
از جعلی بودن سایت و درگاه مذکور اطمینان 
حاصل نموده و برابر دستور مقام قضایی اقدامات 
لازم در خصوص این سایت را انجام دادند.رضایی 
در خصوص این پرونده با هشدار به کیشوندان و 
کاربران فضای مجازی تاکید کرد: همشهریان گرامی 
باید به هشدارهای پلیسی توجه بیشتری داشته باشند 

و قبل از کلیک نمودند بر روی هرگونه لینک ارسالی 
در شبکه های اجتماعی و پیامکی از فرستنده و قبل 
از هرگونه خرید اینترنتی از درگاههای بانکی از 
جعلی نبودن درگاه بانکی اطمینان حاصل کنند.    
 به گزارش مهر، وی با تاکید بر خدمات رسانی 
 آنلاین پلیس فتا در حوزه های مختلف به ویژه 
دریافت مشاوره خاطر نشان کرد: مردم می توانند 
صورت آنلاین دریافت کنند.پلیس فتا به آدرس www.cyberpolice.ir  به هرگونه مشاوره و راهنمایی را از طریق سایت 

رئیس پلیس فتا کیش خبر داد

کلاهبرداری به بهانه تمدید عضویت در سایت دیوار 

  

  اگرچه بعد از ماجرای طلاق روزهای سخت زندگی ام 
را فراموش کرده بودم و از نظر مالی نیز اوضاع مناسبی 
داشتم اما گاهی احساس تنهایی آزارم می داد تا جایی 

که در دام چرب زبانی های مردی گرفتار شدم و ...
  زن 30 ساله ای که مدعی بود همسرش او را با کتک کاری 
و گروکشی در تنگنای طلاق قرار داده است به کارشناس 
اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان مشهد گفت: پدرم کارگر 
ساختمانی بود و خیلی تلاش می کرد تا هزینه های زندگی 
خانواده 9 نفره اش را تامین کند به همین دلیل تا جایی که به 
خاطر دارم هیچ گاه از نظر مالی در مضیقه نبودیم ولی من هیچ 
گاه نتوانستم مهر و محبت پدری را به خوبی درک کنم چرا که 
آخرین فرزند خانواده بودم و در پنج سالگی پدرم را از دست 
دادم. از آن روز به بعد زیر بال و پر مادر م قرار گرفتم و او 
جای خالی پدرم را نیز در زندگی پر می کرد تا هیچ کمبودی 
را احساس نکنیم. مادرم در همین شرایط سخت به تحصیل ما 
اهمیت می داد من هم مانند دیگر خواهر و برادرانم به تحصیل 
ادامه دادم تا این که در سال آخر دبیرستان یکی از همسایگان 
مرا برای پسرش خواستگاری کرد. »فرزین« 20 ساله بود و 
شغل ثابتی نداشت. با وجود این بعد از تحقیق و پرس و جو 
تصمیم به ازدواج با او گرفتم. چرا که اهالی محل از خانواده 
»فرزین« تعریف می کردند. بعد از برگزاری مراسم عقدکنان 
روزهای خوبی را می گذراندیم چرا که هنوز مسئولیت سنگین 
زندگی مشترک بر دوش فرزین نیفتاده بود و من هم هیچ 
گونه نگرانی را در این باره حس نمی کردم تا این که همزمان 
 با برگزاری جشن عروسی، مشکلات ما نیز شروع شد. 
فرزین علاقه ای به کار کردن نشان نمی داد و با اصرار و فشار 
خانواده اش گاهی سر کار می رفت. به همین دلیل همواره 
 در تامین مخارج زندگی دچار مشکل می شدیم. هیچ راه 
چاره ای به ذهنم نمی رسید در دو راهی تردید دست و پا 
می زدم که متوجه شدم باردار هستم. دیگر نمی توانستم به 
طلاق فکر کنم چرا که دخترم نیز قربانی تصمیم من می شد. 
سعی کردم در همان اتاق کوچکی که پدر فرزین در اختیارمان 
گذاشته بود به زندگی با او ادامه بدهم اما همزمان با به دنیا 
آمدن دخترم اوضاع زندگی ما نیز کاملا به هم ریخته بود. چرا 
که فهمیدم فرزین به مواد مخدر اعتیاد دارد و به همین دلیل تا 
بعدازظهر از رختخوابش بیرون نمی آمد و دیگر سر کار هم 

نمی رفت. فرزین به خاطر عوارض اعتیاد آن جوان سابق نبود 
و به فردی پرخاشگر تبدیل شده بود. به خاطر دخترم تلاش 
کردم تا با مشکلات زندگی کنار بیایم ولی زمانی که فهمیدم او 
با زن دیگری در ارتباط است دیگر نتوانستم این شرایط را 
تحمل کنم. از سوی دیگر نیز پدر فرزین که از اوضاع وخیم 
او خسته شده بود، ما را از خانه اش بیرون کرد. در این شرایط 
سرنوشت من به گونه دیگری رقم خورد و تصمیم گرفتم از 
فرزین طلاق بگیرم. خلاصه همه حق و حقوقم را در قبال 
حضانت دخترم بخشیدم و به صورت توافقی از یکدیگر جدا 
شدیم. بالاخره با حمایت های برادرم و اطرافیانم فروشگاه 
لباس زنانه راه اندازی کردم و مشغول کار شدم. طولی نکشید 
که اوضاع مالی ام بهتر شد و هر روز بیشتر امکانات رفاهی را 
برای زندگی ام فراهم می کردم. خواهرم نیز از دختر کوچکم 
نگهداری می کرد تا من در فروشگاه کار کنم. در این میان یکی 
از همسایگان خواهرم که متاهل بود از من خواستگاری کرد. 
او مدعی بود ماجرای ازدواج مان باید پنهان بماند تا فرزندانش 
دچار آسیب روحی نشوند اما زمانی که این موضوع لو رفت 
خودش آن را آشکار خواهد کرد. بالاخره با اصرار اطرافیانم 
به عقد موقت »بابک« درآمدم. او که فردی بازاری بود وعده 
و وعیدهای زیادی به من می داد. تا این که روزی از من 
خواست دیگر کار نکنم. او مدعی بود مشکل مالی ندارد و 
احتیاجی نیست که من در بیرون از منزل کار کنم. من هم که 
اعتماد زیادی به او داشتم و از سوی دیگر نیز می خواستم این 
زندگی را با چنگ و دندان حفظ کنم همه اجناس فروشگاه 
را فروختم و به همسرم دادم چرا که بابک قصد داشت مبلغی 
روی آن پول ها بگذارد و خانه ویلایی بزرگی برایم بخرد من 
حتی ارثیه پدری ام را به او دادم ولی از خرید خانه خبری 
نبود. خلاصه در حالی که همسر اول بابک ماجرای ازدواجش 
را فهمیده بود من هم اصرار کردم تا پول هایم را بازگرداند اما 
او مقابلم ایستاد و گفت: فقط در قبال بخشیدن مهریه و طلاق، 
پولت را برمی گردانم وگرنه هیچ مدرکی نداری! به ناچار دست 
به دامان قانون شدم اما او وقتی موضوع شکایتم را فهمید به 
شدت کتکم زد و ... شایان ذکر است به دستور سرهنگ احمد 
محتشمی )رئیس کلانتری میرزاکوچک خان( این پرونده در 

دایره مددکاری مورد بررسی قرار گرفت.

گروکشی برای طلاق!
در امتداد تاریکی

   فرمانده انتظامی ویژه کیش از کشف و 
پلمب ۲ سوله انبار مواد غذایی غیر بهداشتی 
و تاریخ مصرف گذشته در این جزیره خبر 

داد.
  علی اصغر جمالی گفت: پس از کسب خبر 
مبنی بر نگهداری و فروش مواد غذایی غیر 
 بهداشتی و تاریخ مصرف گذشته در یک انبار، و

 فروش به صورت عمده در فروشگاه ها، سوپر 
مارکت ها، رستوران ها، هتل های جزیره، 
پیگیری موضوع در دستور کارمأموران پلیس 
اماکن این جزیره قرار گرفت.وی در ادامه افزود: 

ماموران پس از تحقیقات تکمیلی و اطمینان از 
صحت و سقم موضوع، با هماهنگی مقام قضایی، 
انبار شناسایی شده مورد بازرسی قرار گرفت.  
رئیس پلیس کیش با اشاره به اینکه ماموران حین 
ورود به انبار متوجه خروج یکدستگاه کامیون 
حامل مواد غذایی مسموم شده که سریعاً اقدام 
به توقیف خودرو و دستگیری متهمان شدند و 
در بررسی های بیشتر، انبار مواد غذایی غیرمجاز 

دیگر هم کشف و هر دو پلمپ شدند.
  وی در تشریح نحوه عرضه این اقلام فاسد در 
بازار گفت: صاحبان انبار ابتدا تاریخ تولید قبلی 

را مخدوش کرده و اقدام به درج تاریخ جدید بر 
روی اقلام با دستگاه مخصوص انجام می دادند.

جمالی افزود: در این رابطه افراد خاطی به مراجع 
قضائی معرفی و محل مربوطه نیز با حضور 

نهادهای ذیربط پلمپ گردید.
   به گزارش مهر، فرمانده انتظامی ویژه کیش از 
شهروندان خواست، در صورت مشاهده هرگونه 
فعالیت غیرمجاز توسط افراد سودجو، مراتب را 
در اسرع وقت از طریق سامانه تلفن ۱۱۰ به 
پلیس اطلاع دهند تا اقدامات قانونی لازم انجام 

شود.

فرمانده انتظامی ویژه کیش خبر داد

کشف دو سوله انبار مواد غذایی مسموم در کیش 

دریافت‌کنندگان پیامک‌های بدحجابی چنانچه اعتراضی به ارسال این 
پیام‌ها دارند می‌توانند با مراجعه به پلیس مستندات آن را درخواست 

کنند.
  سردار حسین رحیمی - فرمانده انتظامی تهران بزرگ - با بیان این مطلب 
گفت: افرادی که برایشان پیامک بدحجابی ارسال شده است اگر به پلیس 
مراجعه کنند مستندات مربوطه را دریافت خواهند کرد و اعتراضات آنان 
مورد بررسی قرار خواهد گرفت بنابراین حقی از کسی ضایع نخواهد شد. وی 

 درباره اینکه آیا ممکن است فردی به‌خاطر خصومت شخصی گزارش دروغین 
از بدحجابی به پلیس ارسال کند، گفت: ثبت گزارش فقط از سوی مأموران 
انجام می‌شود و مأموران ما نیز باید در برابر گزارشی که ثبت کرده‌اند پاسخگو 

باشند. 
  به‌ گزارش ایران، رحیمی تأکید کرد: پلیس با پوشش شهروندان در محیط و 
حریم خصوصی‌شان کاری ندارد اما در اماکن و انظار عمومی باید شئونات و 

قوانین جامعه رعایت شود.  

رسیدگی به اعتراض های پیامک‌ بدحجابی

  سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران از 
وقوع حادثه آتش‌سوزی در انبار کالای یک مرکز درمانی خبر داد.

  سیدجلال ملکی؛ اظهار کرد: حوالی ساعت ۱۷ و ۵۴ دقیقه یک مورد 
آتش‌سوزی در انبار کوچک کالا که در یک مرکز درمانی قرار داشت به 
سامانه ۱۲۵ آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران اعلام شد که در 
پی آن سه ایستگاه آتش‌نشانی به محل حادثه اعزام شدند.وی با بیان این که 
اولین ایستگاه در مدت زمان چهار دقیقه به محل حادثه رسید، گفت: این انبار 
200 متری در انتهای یک مرکز درمانی قرار داشت. این انبار محل نگهداری 

کاغذ، تجهیزات پزشکی و جعبه‌های آنها بود.سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 
ادامه داد: دود حاصل از این حریق از زیر سقف‌ها قابل مشاهده بود اما 
مشخص بود که حریق گسترده نیست. آتش‌نشان‌ها به سرعت وارد عمل 

شدند و حریق را اطفا کردند. 
  به گزارش ایسنا؛یک انبار دیگر نیز در مجاورت این انبار وجود داشت که 
با اقدام سریع آتش‌نشانان از وقوع حریق در این محل جلوگیری شد.به گفته 
وی، آتش‌سوزی در این انبار خطری برای مرکز درمانی ایجاد نکرده و این 

حادثه مصدومی نداشته است.

آتش‌سوزی انبار کالا در یک مرکز درمانی

آگهی مزایده نوبت اول  
شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده شماره 9609987610200735 در 
خصوص محکومیت محكوم عليه آقای علی بتوئی فرزند نبی اله در حق محكوم له آقای غلامحسن بطوئی فرزند 
نبی اله با وکالت آقای خواجه که در راستای اجرائیه صادره از شعبه دوم و محكومت محکوم علیه ملک ذیل از 
محكوم عليه توقیف و پس از کارشناسی ، به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود . موضوع مزایده :دو واحد 
آپارتمان دارای پلاک های ثبتی 3 فرعی از 4970 اصلی بخش یک بندرعباس به همراه پارکینگ و انباری اختصاصی 
) به میزان 166/65 سهم مشاع از 293 سهم شش دانگ ( و نیز پلاک 8 فرعی از 4970 اصلی بخش یک بندرعباس 

به همراه پارکینگ و انباری اختصاصی به نشانی بندرعباس میدان شریعتی به سمت چهارراه قدس پشت ساختمان ماهان کوچه مژده 7 .
مشخصات ملک: 1-میزان166/65 سهم مشاع از 293 شهم شش دانگ پلاک ثبتی 3 فرعی از 4970 اصلی بخش یک بندرعباس به ماليكت آقای 
علی بتوئی فرزند نبی اله محل سکونت است و شش دانگ یک واحد آپارتمان واقع در طبقه اول مجتمع مسکونی به مساحت89/53 متر مربع 
می باشد با احتساب پارکینگ قطعه 8 به مساحت9/98 و انباری قطعه 3 به مساحت 1/48 مترمربع ملک دو خوابه با دیوارهای با پوشش اندود گچ 
، کابینت ام دی اف و پوشش کف از سرامیک. ملک مورد نظر ثبت شده و در زمان بازدید محكوم له عنوان داشته ملک محل سکونت محكوم 
عليه بوده و تحت اجاره نمی باشد. ملک مورد نظر مفروز است . در خصوص تعیین حق و حقوقی که اشخاص ثالث نسبت به آن ملک تحت 
هر عنوان دارند در بندهای پیشین نظریه کارشناسی به آن اشاره شده است و در خصوص حقوق سایر اشخاص حقوقی یا حقیقی دیگر مدارک 
و مستنداتی به رویت نرسیده و با عنایت به موقع و مساحت و در نظر گرفتن سایر پارامترهای و بدون در نظر گرفتن هرگونه بدهی به اشخاص 
حقیقی و حقوقی و یا سایر موسسات و نهادهای دولتی یا خصوصی و بدون در نظر گرفتن هر گونه قرارگیری در مسیر اصلاحات شهری 
واضافه زیر بنا وبدون درنظر گرفتن هر گونه موانع  قانونی جهت نقل و انتقال ارزش پایه ملکمذکور با احتساب پارکینگ و انباری اختصاصی 
جمعا به مبلغ 1/666/529/508ریال) یک میلیارد و ششصد وشصت وشش میلیون و پانصد و بیست و نه هزار و پانصد وهشت ریال(  برآورد و 
اعلام گردیده .2-پلاک ثبتی 8 فرعی از 4970 اصلی بخش یک بندرعباس به مالکیت آقای علی بتوئی فرزند نبی اله محل سکونت است وشش 
دانگ یک واحد آپارتمان واقع در طبقه سوم مجتمع مکسونی به مساحت 121/07 مترمربع می باشد با احتساب پارکینگ قطعه 4 به مساحت 
9/98 و انباری قطعه 2 به مساحت 1/37 متر مربع  ملک دوخوابه با دیوارهای با پوشش اندود گچ، کابینت ام دی اف وپوشش کف از سرامیک 
. ملک مورد نظر ثبت شده ودر زمان شخصی که خود را معصومه مریمی همسر آقای فرید دولتی به عنوان مستاجر معرفی کرد واظهار داشت 
ملک مورد نظر تا آبان ماه سال 97 توسط همسر ایشان به صورت رهن کامل به مبلغ 60 میلیون تومان اجاره شده است ملک مورد نظر مفروز 
است . در خصوص تعیین حق و حقوقی که اشخاص ثالث نسبت به آن ملک تحت هر عنوان دارند در بندهای پیشین نظریه کارشناسی به آن 
اشاره شده است ودر خصوص حقوق سایر اشخاص حقوقی که اشخاص ثالث نسبت به آن ملک تحت هر عنوان دارند در بندهای پیشین 
نظریه کارشناسی به آن اشاره شده است وآقای علی بتوئی با اشاره به تصویر وکالتنامه شماره 24650 موره 1397/0/15 اظهار داشته که به موجب 
وکالت نامه مذکور که تاریخ آن قبل از تاریخ چک محکوم له می باشد آپارتمان مورد نظر با احتساب پارکینگ و انباری اختصاصی به خانم محبوبه 
حمزه  لوئی کهریزی واگذار شده است ومتعلق به مشارالیه می باشد و با عنایت به موقع و مساحت و در نظر گرفتن سایر پارامترهای کارشناسی 
وبدون درنظر گرفتن هر گونه بدهی به اشخاص حقیقی وحقوقی وسایر موسسات ونهادهای دولتی یا خصوصی و بدون درنظر گرفتن هر گونه 
قرار گیری در مسیر اصلاحات شهری واضافه زیر بنا و بدون درنظر گرفتن هر گونه موانع قانونی جهت نقل وانتقال ارزش پایه ملک مذکور با 
احتساب پارکینگ و انباری اختصاصی جمعا به مبلغ 4/140/000/000 ریال) چهار میلیارد ویکصد وچهل میلیون ریال( برآورد و اعلام گردیده 
که با شرایط ذیل به  مزایده گذاشته می شود .1- فروش نقدی است. وحداکثرمهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد. 2- کلیه هزینه های مربوط 
به معامله ازهرقبیل وازهرجهت به عهده خریداراست. 3- پیشنهاددهندگان باید قبل از انجام مزایده درتاریخ روزمزایده باهماهنگی اجرای احکام 
مبلغ 10 درصدمبلغ ارزیابی شده رابه میزان 580/652/950 ریال بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزدبانک ملی شعبه 
دادگستری با شناسه 96761020073501214 تودیع وقبض سپرده رابه این اجرا تحویل نمایند. 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار 
است. -5 مزایده درساعت 12 مورخ 06/06/ 1398 درمحل اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس واقع در رسالت جنوبی کوچه فتح 
المبین مجتمع قضایی شهید بهشتی بصورت حضوری بعمل می آید وبرنده کسی است که بالاترین قیمت راپیشنهاد نماید. 6- درصورتیکه برنده 
تایک ماه ازجلسه مزایده وبا انقضای مهلت ازپرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسراحتمالی قیمت وخساراتی که تجدید مزایده 
حاصل شود خواهد بود که بداً ازسپردها واستیفا می شود وسپرده تاتعیین کسرقیمت وخسارات وارده مسترد نخواهدشد ومتقاضیان شرکت 

درمزایده برای کسب اطلاع بیشترمیتوانند به شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس مراجعه مایند.
دریا دیده -دادورزشعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  

  

  

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر به اینکه مهدی جلال زاده درخصوص پلاک 36513 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده 
است که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان که در دفتر 579 صفحه 275 ذیل ثبت 104026 تحت بشماره 
چاپی 664894به نام ابراهیم جلال زاده سند صادر وتسلیم گردیده سپس برابر سند انتقال شماره 34491 مورخ 
94/11/18 دفتر 44 بندرعباس تمامی مورد ثبت وبه نام مهدی جلال زاده انتقال وبرابر سند رهنی شماره 34492 
مورخ 94/11/18 دفتر 44 بندرعباس در رهن بانک سپه شعبه بندرعباس قرار گرفت که به علت اسباب کشی مفقود 
گردیده است تقاضای سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن 

بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت 
قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد شد.  

98/1277 م/الف-تاریخ انتشار : 1398/05/23
اسمعیل ربیعی نژاد

 رئیس ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه دو

ابلاغ ملاحظه نظریه کارشناس
بدینوسیله به محکوم علیه علی انبوج فرزند باران به شماره ملی 3392472689 صادره از بندرعباس ابلاغ می گردد در راستای 
اجرای مفاد اجراییه شماره 9810427610400019 مورخ 1398/01/29 موضوع پرونده کلاسه 9709987610401235 با توجه به 
توقیف سواری پژو پارس مدل 1395 به شماره پلاک 986 س 35 ایران 84 متعلق به آقای علی انبوج فرزند باران به شماره ملی 
3392472689 جهت ارزیابی و تعیین ارزش آن به کارشناس ارجاع گردیده است با توجه به وصول نظریه کارشناسی لذا مقتضی 
است ظرف مهلت سه روز ازتاریخ انتشار این آگهی جهت ملاحظه نظریه کارشناسی و اظهار هر مطلبی نفیاً یا اثباتاً در شعبه سوم 
اجرای احکام حقوقی دادگستری شهرستان بندرعباس واقع در چهار راه رسالت - رسالت جنوبی - کوچه فتح المبین - مجتمع 
 قضایی شهید بهشتی حضور یابید در غیر این صورت وبا قطعیت نظریه کارشناسی خودرو موصوف به مزایده گذاشته خواهد

 شد .
معبود رئیسی 

دادورز شعبه سوم دادگاه حقوقی دادگستری شهرستان بندرعباس

ابلاغ ملاحظه نظریه کارشناس
بدینوسیله به محکوم علیه علی انبوج فرزند باران به شماره ملی 3392472689 صادره از بندرعباس ابلاغ می 
گردد در راستای اجرای مفاد اجراییه شماره 9810427610400019 مورخ 1398/01/29 موضوع پرونده کلاسه 
9709987610401235 ملک به شماره پلاک 1737 فرعی از 3568 واقع در بخش 1 بندرعباس متعلق به آقای علی 
انبوج فرزند باران به شماره ملی 3392472689 جهت ارزیابی و تعیین ارزش آن به کارشناس ارجاع گردیده است 
با توجه به وصول نظریه کارشناسی لذا مقتضی است ظرف مهلت سه روز ازتاریخ انتشار این آگهی جهت ملاحظه 
نظریه کارشناسی و اظهار هر مطلبی نفیاً یا اثباتاً در شعبه سوم اجرای احکام حقوقی دادگستری شهرستان بندرعباس 

واقع در چهار راه رسالت - رسالت جنوبی - کوچه فتح المبین - مجتمع قضایی شهید بهشتی حضور یابید در غیر این صورت وبا قطعیت نظریه 
کارشناسی ملک موصوف به مزایده گذاشته خواهد شد .

معبود رئیسی 
دادورز شعبه سوم دادگاه حقوقی دادگستری شهرستان بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی دعوت مجمع عمومی 
عادی بطور فوق العاده شرکت 
تعاونی خدمات صیادی باسعیدو

دعوت  تعاونی  شرکت  اعضاء  کلیه  از  بدینوسیله 
مورخ  شنبه  پنج  روز  که  ای  جلسه  در  شود  می 
خاتم  مسجد  در  ساعت ۱۷  1398/06/21راس 
الانبیاء اسکله تشکیل می گردد. حضور بهم رسانید 
اعضائیکه به هر دلیل نمی توانند در مجمع حضور 
دهند  وکالت  دیگری  شخص  به  توانند  می  یابند 
برای تائید وکالت می بایست عضو به همراه نماینده 
 تام الاختیار خود حداکثر تا مورخ 1398/06/20به 
صورت  این  غیر  در  نمایند  مراجعه  تعاونی  دفتر 
وکالتنامه های عادی بدون تائید شرکت فاقد اعتبار 
است . ضمناً کلیه افرادی که کاندیدای عضویت در 
سمت هیئت مدیره یا بازرسی می باشند ، جهت 
ثبت نام و ارائه مدارک لازم ظرف مدت ۵ روز از 
تاریخ انتشار آگهی درخواست عضویت خود را به 

دفتر شرکت تعاونی تحویل نمایند.
دستور جلسه:

۱- قرائت گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرسان 
در سال ۱۳۹۷

2- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره 
٣-  انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرس / 
بازرسان ۴- طرح تصویب صورتهای مالی و تراز 

مالی سال ۱۳۹۷
 5- تصویب بودجه پیشنهادی سال جاری

عبداله نژاد باسعیدو 
رئیس هیئت مدیره

تاریخ انتشار : 98/05/23
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فرماندار سیریک:
خبرنگاران 

به دور از نگاه سیاسی و مذهبی مطالبه‌گری کنند 
 فرماندار سیریک گفت: از خبرنگاران انتظار می‌رود بدور 
از نگاه به مسائل مذهبی و سیاسی در راستای مطالبه‌گری 
 مردم و اطلاع رسانی فعالیت‌های دولت تاش کنند. احمد 
جمال الدینی در آیین تجلیل از خبرنگاران این شهرستان اظهار 
داشت: خبرنگاران پل ارتباطی قوی بین مردم و مسئولین هستند و 
باید این پل با اطلاع رسانی صحیح مستحکم تر شود.وی ادامه داد: 
از خبرنگاران انتظار می‌رود بدور از نگاه به مسائل مذهبی و سیاسی 
در راستای مطالبه‌گری مردم و اطلاع رسانی فعالیت‌های دولت تلاش 
کنند.فرماندار شهرستان سیریک گفت: مسئولین باید در راستای حل 
مشکلات مردم و تلاش برای توسعه و آبادانی نقد پذیر بوده و از 
نقدی که همراه با پیشنهاد و در راستای برطرف کردن مشکلات است 
نباید ناراحت شد. جمال‌الدینی خطاب به خبرنگاران بیان کرد: مسائل 
و مشکلات مردم را آن گونه که هست منعکس کنید و هیچ گاه با 
ارسال آمار و ارقام دروغین درحالی که مردم دچار مشکل هستند به 
گونه ای جلوه ندهیم که همه چیز در سطح شهرستان عالی است. وی 
اضافه کرد:  هیچ مدیری حق ندارد در راستای حل مشکلات مردم 
از خبرنگاری دلگیر باشد و خبرنگاران تا می‌توانند در راستای حل 
مشکلات مردم از بنده و مجموعه تحت مدیریتم نقد کنند و در کنار 
آن نیز راهکارهای سازنده برای حل مشکلات ارائه دهند.فرماندار 
سیریک بیان داشت: صداقت و امانت داری رمز مهم و موفقیت در 
کار خبرنگاری است و هرگاه این دو نادیده گرفته شود نمی‌توان در 
دل مردم جا باز کرد.جمال‌الدینی عنوان کرد: در کنار هم تلاش کنیم 
تا شهرستانی آباد و توسعه یافته داشته باشیم و مدیران موظف به 
پاسخگویی به خبرنگاران به عنوان نمایندگان افکار عمومی در طول 
شبانه روز هستند.امام جمعه اهل سنت سیریک نیز با تبریک روز 
خبرنگار بیان کرد: خبرنگاری حرفه حساس و مهمی است و انتظار 
می‌رود خبرنگاران با دقت و ظرافت فعالیت خود را انجام دهند.

شیخ عبدالعزیز افراز ادامه داد: سرعت در کار خبرنگاری مهم است 
و نباید این سرعت فدای بی دقتی شود.افراز ابراز داشت: صداقت و 
راستی  در کار خبرنگاری باید نمود داشته باشد و باید درراستای 
خوب جلوه دادن نعمت هایی که داریم در جامعه باید در راس کار هر 
خبرنگار قرار گیرد.امام جمعه اهل سنت سیریک اشاره کرد: اخباری 
که باعث یاس و ناامیدی جامعه می شود را سعی کنیم مخابره نکنیم 
حرفه خبرنگاری حرفه ای پر از چالش‌های پر فراز و نشیب است و 
جا دارد از تک تک اصحاب رسانه تقدیر و تشکر داشته باشیم.امام 
جمعه شهرستان سیریک که نیز ضمن پاسداشت روز خبرنگار گفت: 
خبرنگاری یک ابزار است که می‌تواند در مسیر خیر خواهی مردم 
منشا تاثیر باشد و قطعا آثار و برکات خود را دارد.حجت الاسلام 
والمسلمین حسن حیدری ادامه داد: کار خبرنگاری کاری ارزشمند 
است وباید دنبال آن باشیم که اخبار را صادقانه به مردم مخابره 
کنیم.وی بیان کرد: بدنبال آن باشیم اخبار را عجولانه انعکاس ندهیم 
چون اگر خبر ما صادقانه باشد مردم بیشتر به ما اعتماد خواهند 
کرد زیرا که اعتماد مردم به خبرنگاران بزرگترین اعتبار آنان است.
به گزارش فارس ، امام جمعه شهرستان سیریک افزود: کار در حوزه 
خبرنگاری باید تشکیلاتی باشد، و خبرنگاران باید با یک حرکت 
منسجم و منظم فعالیت کنند.حیدری گفت: باید کادرسازی در حوزه 
خبرنگاری انجام، و تلاش شود خبرنگارانی آموزش دیده و به عرصه 
خبرنگاری ورود کنند و با تحقق این امر مهم، زمینه رشد بیشتری در 
جامعه فراهم می‌شود.گفتنی است، در پایان این مراسم از خبرنگار 
خبرگزاری فارس در شهرستان سیریک و سایر خبرنگاران با اهدای 

لوح تقدیر و جوایز تجلیل شد.

در هفته دولت صورت می گیرد
بهره برداری از ۸ فضای آموزشی در میناب 

 در هفته دولت امسال ۸ فضای آموزشی در شهرستان میناب 
به بهره بردرای می رسد. محمد احمدی فرماندار ویژه شهرستان 
میناب گفت:در هفته دولت امسال ۸ فضای آموزشی در شهرستان 
میناب به بهره بردرای می رسد.او افزود: این مدارس ۱۲ کلاسه و 
۶ کلاسه است.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،فرماندار ویژه 
شهرستان میناب گفت: برای بهره برداری از این مدارس بیش از 
۱۰ میلیارد تومان هزینه شده است.غلامرضا سالاری میری مدیر 
آموزش و پرورش شهرستان میناب گفت: رانندگان خودرو‌هایی که 
می‌خواهند به عنوان سرویس مدارس فعالیت کنند باید مجوز داشته 

باشند.شهرستان میناب ۵۲ هزار دانش آموز دارد.

خبری

شهرستان

آگهی مزایده نوبت اول  

محکوم علیهم 1 شرکت تعاونی تولیدی قند وشکر خلیج فارس با مدیریت امان 
اله شهادتی به شماره ثبت 1645 (2  امان الله شهادتی فرزند عوض اله 3- ناصر 
حسنی فرزند یونس در اجرای دادنامه شماره 795 مورخ 1388/09/01صادره از 
شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی شهرستان قشم موضوع پرونده کلاسه اجرایی: 
9809987652100226 متضامنا به پرداخت مبلغ 397/630 یورو اروپا معادل 
4/918/593/720 ریال  به عنوان اصل خواسته و 22 درصد خسارت ناشی از عدم 
ایفای تعهد قراردادی ازتاریخ 1387/02/25 تا یوم الادا و مبلغ 98/379/274 ریال هزینه 
دادرسی و حق الوکاله نماینده حقوقی برابرتعرفه و ما به التفاوت ارزیابی نرخ ارز یورو 
به ریال به نرخ  تورم اعلامی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در حق محکوم له 
و مبلغ پنج درصد محکوم به بابت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت گردیده )2( 
محکوم علیهم 1- شرکت تعاونی تولیدی  قند وشکر خلیج فارس با مدیریت امان الله 
شهادتی به شماره ثبت1645( 2- امان الله شهادتی فرزند عوض اله 3- ناصر حسنی 
فرزند یونس در اجرای دادنامه شماره 705 مورخ 1388/08/05 صادره از شعبه اول 
دادنامه عمومی حقوقی شهرستان قشم موضوع پرونده کلاسه 9009987652800016 
متضامناً به پرداخت مبلغ 401/565 یورو و اروپا معادل 4/148/127/902 ریال به عنوان 
اصل خواسته ومعادل 22 درصد  خسارت ناشی از عدم ایفای تعهد قراردادی)وجه 
التزام( از تاریخ 1386/01/16 تا یوم الادا ومبلغ 83/023/985 ریال بابت هزینه دادرسی  
وحق الوکاله نماینده حقوقی برابر تعرفه در حق محکوم له و مبلغ پنج درصد محکوم 
به بابت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت صادر گردیده )3(محکوم علیهم 1- 
شرکت ساحل صبا قشم به شماره ثبت 1780 با مدیریت فرهاد روز پیکر 2- ناصر 
حسنی فرزند یونس 3- امان الله شهادتی فرزند عوض اله در اجرای دادنامه شماره 
9009977652101610 و 9109977652100936 صادره از شعبه اول دادگاه عمومی 
حقوقی شهرستان قشم موضوع پرونده کلاسه اجرایی 8909987652101021 حکم 
به محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ 763/200 دلار آمریکا یا معادل نرخ 
دلار بر اساس نرخ برابر ارز دلارآمریکا به ریال حسب شاخص اعلامی بانک مرکزی 
جمهوری اسامی ایران در تاریخ یوم الاداء و 22خسارت ناشی از عدم ایفاء تعهد 
قراردادی ) وجه التزام( از تاریخ 1387/02/05 تا یوم الاداء و مبلغ 128/104/000 ریال 
هزینه دادرسی و حق الوکاله نماینده حقوقی طبق آیین نامه مربوطه و هزینه دادخواست 
سفته ها و در حق محکوم له و مبلغ پنج درصد محکوم به بابت نیم عشر دولتی در 
حق دولت  صادر گردیده )4( محکوم علیهم 1- شرکت ساحل صبا قشم به شماره 
ثبت 1780 با مدیریت فرهاد روز پیکر 2- ناصر حسنی فرزند یونس 3- امان الله 
شهادتی فرزند عوض اله 4- فرهاد روز پیکر فرزند ابراهیم 5- شرکت قند وشکر 
خلیج فارس به شماره ثبت 1645 در اجرای دادنامه شماره 9109977652101367 
صادره از شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی شهرستان قشم موضوع پرونده کلاسه اجرایی 
9109987652100848منضمانا به پرداخت مبلغ 387/400 یورو و اروپا بعنوان اصل 
خواسته یا معادل ریالی آن برابر روز مطابق نرخ یورو واحد پول اروپایی به ریال ایران 
بر اساس شاخص اعلام بانک مرکزی در تاریخ یوم الاداء و مبلغی معادل 22 خسارات 
ناشی از عدم ایفاء تعهد ازتاریخ 1386/02/24 لغایت یوم الااداء هزینه دادرسی به مبلغ 
265/106/000ریال و حق الوکاله نماینده حقوقی برابر تعرفه مربوطه وهزینه واخواست 
سفته ها در حق محکوم له ومبلغ پنج درصد محکوم به بابت نیم عشردولتی در حق 
صندوق دولت صادر گردیده)5(محکوم علیهم 1- شرکت تعاونی تولیدی قند وشکر 
خلیج فارس شماره ثبت 1780( 5- فرهاد روز پیکر درا جرای دادنامه های شماره 
9409977652101596و 9409977652101799 صادره از شعبه اول دادگاه عمومی 
حقوقی شهرستان قشم موضوع پرونده کلاسه اجرایی 99309987652101066 متضامنا 
به پرداخت مبلغ 334/002 یورو به عنوان اصل خواسته ویا معادل آن بر اساس نرخ 
اعلامی بانک مرکزی ، هزینه دادرسی به مبلغ 1/460/000 ریال در حق محکوم له 
محکوم و مبلغ پنج درصد محکوم به بابت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت 
گردیده)6( محکوم علیهم 1- شرکت تعاونی خلیج فارس الکتریک قشم ( 2- شرکت 
تعاونی قندو شکر خلیج فارس به شماره ثبت 1645( 3- امان الله شهامتی فرزند عوض 

اله 4- ناصر حسنی فرزند یونس در اجرای دادنامه های شماره 9009977652101485 
و 9109977652101002 مورخ و 9309977652102176 صادره از شعبه اول دادگاه 
عمومی حقوق شهرستان قشم در پرونده کلاسه اجرایی 8909987652101023 متضامنا 
به پرداخت مبلغ 709/800 یورو ویا معادل نرخ یورو و بر اساس نرخ برابری ارز یورو 
به ریال حسب شاخص اعلامی بانک مرکزی در تاریخ یوم الادا وپراداخت خسارت 
 ناشی از عدم ایفای تعهد به ماخذ 22 درصد تا یوم الاداء ، پرداخت هزینه واخواست 
سفته ها به مبلغ 12/022/000 ریال، هزینه دادرسی به مبلغ 81/559/000 ریال و حق 
الوکاله نماینده حقوقی طبق آیین نامه در حق محکوم له ومبلغ پنج درصد محکوم به 
بابت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت صادر گردیده که در اجرای دادنامه فوق 
الذکر یک قطعه زمین به مساحت 7318/8 مترمربع که توسط سازمان منطقه آزاد قشم 
به شرکت تعاونی قند وشکر خلیج فارس واگذار گردیده است و دارای پروانه به شماره 
2587 به تاریخ 1393/01/31 می باشد که بر اساس پروانه فوق الذکر مقرر بوده در 23 
طبقه به شرح ذیل احداث گردد که توسط اجرای احکام مدنی شهرستان قشم توقیف 

گردیده.
1-1 دو طبقه زیر زمین شامل یک واحد اداری ) 135/5 مترمربع( و 94 واحد تجاری 
)3112/94 مترمربع( و 46 واحد راه پله و آسانسور و راهرو )4653/66متر مربع( و 156 
واحد پارکینگ )4515/72 متر مربع( و انباری و تاسیسات )1318/18 مترمربع( جمعا 

14636 متر مربع  .
1-2 طبقه همکف شامل 94 واحد تجاری ) 3212/15 مترمربع( و 25 واحد راه پله 
و آسانسور و راهرو )3933/34( و انباری و تاسیسات )163مترمربع( جمعا 7308/49 

متر مربع.
1-3 طبقه اول شامل یک واحد اداری ) 141مترمربع( و 96 واحد تجاری)2751/93 
متر مربع (و 23 واحد راه پله و آسانسور و راهرو )3482/85 متر مربع( و انباری و 
تاسیسات )347 مترمربع( جمعا 6722/78 متر .1-4 طبقه دوم شامل 99 واحد تجاری ) 
3204/56مترمربع( و 23 واحد راه پله وآسانسور وراهرو)3344/27 متر مربع (و انباری 

و تاسیسات )173/95مترمربع( جمعا 6722/78 متر مربع .  
1-5 طبقه سوم شامل 79 واحد تجاری ) 3256/34 مترمربع( و 23 واحد راه پله 
وآسانسور وراهرو)3343/29 متر مربع (و انباری و تاسیسات )399/95مترمربع( جمعا 

6999/58 متر مربع  .
 1-6طبقه چهارم شامل 6 واحد تجاری ) 4727/9 مترمربع( و 23 واحد راه پله 

وآسانسور وراهرو)1931/73 متر مربع (جمعا 6659/68 متر مربع. 
1-7طبقه پنجم تا بیست ویکم شامل 364 واحد اداری ) 35321/8 مترمربع( و 224 

واحد راه پله وآسانسور وراهرو)9817/88 متر مربع (جمعا 45139/68 متر مربع. 
2- در زمان بازدید هیئت پنج نفره کارشناسی عملیاتی به شرح ذیل در ملک فوق انجام 
گردیده   1-2 عملیات خاکبرداری وبهسازی زیر فونداسیون شامل خاکریزی و اجرای 

شمع زیر ستونها ودیوارها . 
2-2 اجرای فونداسیون  به ارتفاع 1/80 متر.2-3 اجرای دیوارحائل دیوارهای برشی 
وستون های زیرزمین دوم و اجرای حدود 85 درصد سقف دال بتنی.2-4 اجرای دیوار 
حائل و دیوارهای برشی وستون های زیر زمین اول) حدود 85 درصد( و اجرای حدود 

55 درصد سقف دال بتنی.
2-5 اجرای دیوار برشی وستون،همکف ) حدود 15 درصد(.3 - ضمنا در زمان بازدید 

یک عدد تاور کرین و یک دستگاه بچینگ بتن در کارگاه قرار داشت .
4-همچنین اتاق های کارگری و چند کانکس به عنوان تجهیز کارگاه در داخل سایت 
وجود داشت . 5- در زمان بازدید مشخص گردیده قسمت هایی از آرماتور بندی دال 
سقف زیر زمین اول به علت عدم اتمام بتن ریزی و عدم نگهداری دچار ریزش گردیده 
و همچنین میلگردهای انتظار وسازه اجرا شده که بتن ریزی نشده به خاطر شرایط آب 

وهوایی پوسیده گردیده است .
6- طی نامه شماره 97/40329 مورخ 1397/10/09 سازمان منطقه آزاد قشم اعلام نموده 

پرونده این ملک دارای اظهارنامه فسخ به شماره 4326 مورخ 1394/05/07 می باشد.

 7- بر اساس استعلام به عمل آمده) نامه شماره 98/9603 
مورخ 1398/03/13 مدیریت شهرسازی و معماری منطقه آزاد 

قشم( مشخص گردید.
 7-1 عوارض دریافت شده بابت صدور پروانه ساختمانی 
موجود با اعمال 30 درصد بخشودگی مطابق دستور مدیر 
عامل وقت سازمان مبلغ 20/675/953/466 ریال بوده که 

بصورت اقساط طی 16 فقره چک پرداخت گردیده است.6-2در صورت وجود شرایط 
لازم برای تمدید پروانه ، عوارض مربوطه به میزان 6/657/992/000 ریال خواهد بود .

 6-3 مطابق دستورالعمل های جدید سازمان منطقه آزاد قشم در خصوص نحوه 
محاسبه عوارض ارزش روز پروانه مذکور مجموعا 1/257/324/548/000 ریال بوده 
که در ایام عید سعید فطر تا غدیر مشمول 50 درصد تخفیف می باشد ، مضافا مبلغ 

پرداخت شده قبلی )بند یک( نیز از این مبلغ کسر می گردد .
 نظریه هیئت پنج نفره کارشناسی :بر اساس موارد مطروحه در بند قبلی ارزش عرضه 
و اعیان احداثی به شرح ذیل برآورد و اعلام گردیده 1 ارزش عرصه با کاربری 
تجاری، خدماتی به مساحت 7318/8 مترمربع از قرار هر متر مربع 75/000/000 ریال 
جمعا548/910/000/000 ریال .2- ارزش عملیات اجرا شده به شرح ردیف پیش 
گرفته با احتساب هزینه عملیات مهندسی )تهیه نقشه و نظارت( تجهیز کارگاه و عملیات 
اجرا شده جمعا 11/7 درصد از کل پروژه برآورد می گردد که ارزش آن بر اساس متراژ 

کل 94188/94 مترمربع مبلغ 330/603/179/400 ریال می گردد .
 3- ارزش پروانه اعلام شده مطابق بند 6-3 با احتساب تخفیف 50 درصد و کسر 
مبلغ عوارض پرداخت شده اولیه جمعا مبلغ 607/986/320/534 ریال لذا جمع ارزش 
عرصه و اعیانی ملک مذکور با احتساب کلیه عملیات اجرا شده و هزینه پروانه ودیگر 
موارد مطروحه 1/487/499/499/934 ریال ) یکهزار میلیاردو چهار صدو هشتاد و 
هفت میلیارد و چهار صد و نودو نه میلیون و چهار صدو نودو نه هزارو نهصدو سی و 
 چهار ریال( ارزیابی وبرآورد قیمت گردیده که با شرایط ذیل از طریق مزایده به فروش 

می رسد .1- فروش نقدی است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه است .
2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدارمی باشد .
3- پیشنهاددهندگان باید 10 درصد مبلغ ملک را سپرده نقدی بحساب دادگستری 
شماره 2171295477003 سپرده دادگستری تودیع و فیش آن را به این ضمیمه پرونده 
نماید .4- هر کس می تواند در مدت پنج روز قبل از روزی که برای فروش معین 
شده اموالی که آگهی شده را ملاحظه نماید .5- برنده مزایده باید ده درصد بهاء را فی 
المجلس به عنوان سپرده به قیمت اجرا تسلیم نماید .6- پیشنهاد باید در پاکت لاک ومهر 
شده با ذکر جمله مربوطه به مزایده و مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاددهنده روی 
پاکت تا آخر وقت اداری روز یک شنبه مورخ 1398/06/03 اجرای احکام دادگستری 
قشم تسلیم شود .7- پیشنهاد مشروط ، مبهم ، فاقد سپرده وبرخلاف شرایط آگهی و 
همچنین پیشنهاداتی که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد .8-اجرای 
احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .9- پیشنهادات در ساعت 10 صبح روز 
چهارشنبه مورخ 06/06/ 1398 بازوقرائت خواهد شد و حضور پیشنهاددهندگان در 
جلسه مزایده بلامانع وعندالاقضا در همان جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد آمد و 
برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید .10 -در صورتی که برنده سه روز 
پس از جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید 
مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که 
بدواً از سپرده او استیفاء می شود و رسید مربوطه تا تعیین خسارات وارده مسترد نخواهد 
شد. 11- متقاضیان شرکت درمزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به اجرای احکام 

مدنی دادگستری قشم  مراجعه نمایند .

مسعود رحمانی چگنی
رئیس اجرای احکام مدنی شهرستان قشم

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

   

                                     

   تعلیم و تربیت در شهر جناح ریشه در 
خانواده ها و فضای فرهنگی این شهر و در 

مکتب خانه ها و غیره دارد. 
  خانواده در جناح نقش مهمی در تربیت 
فرزندان داشته و دارد. به همین دلیل 
 نجابت افراد جناحی ریشه در خانواده های 
 آن ها داشته و همواره کودکان جناحی تلاش 
می کنند در تمامی موارد حرمت افراد 
بزرگسال را به خوبی نگهدارند. خانواده های 
جناحی و حتی خانواده هایی که از توان مالی 
خوبی برخوردار نیستند، تلاش می کنند برای 
تعلیم و تربیت فرزندان خود مایه بگذراند. 
 در گذشته آن ها را در کودکی به مکتب 
 خانه ها می فرستاندند. مکتب خانه ها و شیوه 
مکتب داری در تعلیم و تربیت کودکان 
تاثیرگذار بود. نظم و ترتیبی که در مکتب 
خانه ها وجود داشت و توسط ملای 
مکتب خانه اعمال می گردید در تربیت 
کودکان تاثیر وافری داشته است و کودکان 
همواره سر زمان مشخصی به مکتب خانه 
می رفتند. ملای مکتب خانه در بسیاری 
از موارد در صورت عدم رعایت نظم یا 
 عدم مطالعه درس، کودکان را تنبیه می کرد. 
خانواده ها در ارتباط به شیوه کار ملای 
مکتب خانه اعتراضی به او نمی نمودند، 
چون می دانستند برای تعلیم و تربیت 
فرزندانشان باید سخت گیری وجود داشته 
باشد. به تدریج مکتب خانه های قدیمی 
شکل جدید گرفت و  چون در شهرهای 
جنوبی ایران مدارس نوین تاسیس گردید در 
شهر جناح هم تلاش برای تاسیس مدرسه 
توسط افراد دانش دوست جناحی در بستر 
زمان صورت گرفت که در ادامه به این 
 موارد پرداخته می شود. این نوشتار که با 
حمایت های فرهنگی شورای اسلامی شهر 
جناح و شهردار پرتلاش و فرهنگ دوست 

این شهر جناب آقای مهندس محمد جلالی 
به رشته تحریر در می آید در نظر دارد 
چگونگی تاسیس  مدارس رسمی و جدید 
در شهر جناح پرداخته و  شیوه تعلیم و 
تربیت در شهر جناح را مورد واکاوی قرار 
دهد. در شهر جناح هم همانند شهرهای 
جنوب ایران به تدریج مدارس دولتی شکل 
گرفت و نخستین اقدام در این زمینه مربوط 
به سال 1318 می باشد. در دوره پهلوی اول 
آموزشگاه  و مدرسه ای در جناح شکل 
گرفت و اهالی جناح و بزرگان جناح برای 
تاسیس این مدارس پیگیری فراوانی نمودند. 
فرستادن کودکان به مدرسه با لباس رسمی 
و به ویژه در فصل پاییز و زمستان که فصل 
کار و تلاش می باشد، به راحتی صورت 
نمی گرفت. برخی از خانواده ها در ابتدا 
مقاومت می کردند و به ویژه دختران خود را 
به مدرسه نمی فرستادند و خانواده هایی نیز 
بودند که کودکان پسر خود را دیر به مدرسه 
می فرستادند.این مختص به شهر جناح نبود 
و تمام جنوب ایران و کشور در آن سال ها به 
این صورت بود. چون تعداد بیسوادها بیشتر 
بوده و علم و سواد مشوق زیادی نداشت. 
خانواده ها به فرزندان پسر خود به عنوان 
یک نیروی کاری برای کمک به پدر خانواده 
و تامین امرار معاش خانواده نگاه می کردند. 
دختران را هم برخی خانواده ها به مدرسه 
نمی فرستادند. در چنین وضعیتی باز هم 
تلاش برای ایجاد مدارس و آموزشگاه در 
جناح وجود داشت. شاید بتوان نمود این 
مباحث را در خاطرات شرفا شرفایی بیشتر 
پیدا کرد. شرفا شرفایی در خاطرات خود و 
در یاد داشت هایش مربوط به سال 1319 
این گونه می نویسد: » در سال 1314 
خورشیدی، دبستانی به همت حاجی عبدالله 
کاظم نژاد با صرف هزینه زیاد بنا گردیده 
است و متاسفانه از داشتن آموزگار محروم 
 هستیم. اینجانب در اواخر سال 1315 
نامه ای مبنی بر افتتاح دبستان جناح به وزارت 
فرهنگ تقدیم داشتم و پاسخ آن از فرهنگ 
آمد مبنی بر اینکه در صورت پرداخت 
 اضافه اعتبار در تاسیس دبستان جناح اقدام

می شود. تا اینکه در شهریور 1318 
آموزشگاه دو کلاسه تاسیس گردید و 
قریب 90 کودک برای تحصیل درس به 
دبستان رفتند سرعت یادگیری کودکان جناح 
 مورد تعجب همگی واقع شده است و این 
دانش آموزان در فهم مطالب کتاب سریع 
هستند، ولی افسوس از پدر و مادران که 

چندان توجهی به درس خواندن فرزندانشان 
نمی کنند. از طرف مدیر آموزشگاه به اهالی 
ابلاغ گردید سالمندان برای تحصیل درس 
شبانه به دبستان بیایند که از طرف اهالی 
استقبال چندانی نشد. طوایف متعدد ساکن 
جناح در راه ترویج  فرهنگ از هیچ گونه 
اقدامی فروگذار نمی نمایند و بهترین معرف 
فرهنگ دوستی آن ها پرداخت اعانه است 
که بواسطه آن وسایل مورد نیاز دبستان 
خریداری شده است. روسای ادارات و 
اولیای فرهنگ  از دانش خواهی مردم جناح 
بسیار سپاسگزارند و به ویژه آقای علی اصغر 
منصوری رئیس فرهنگ فعلی لارستان 
بیاناتی مبنی بر تشکر از فرهنگ خواهی 
مردم جناح در دبستان اظهار داشتند و به 
هر حال امیدوارم که از پرتو توجهات اولیای 
امور فرهنگ، وضعیت علم و ادب هم در 
اینجا و سایر نقاط با سرعت بیشتری توسعه 
یابد. ) شرفا شرفائی، یکشنبه 17 شهریور 
1319، 5 شعبان 1359، 9 سپتامبر 1940( 

  همان گونه که از این نوشتار بر می آید 
نخستین اقدام برای آموزش و پرورش رسمی 
در شهر جناح و بنای مدرسه توسط آقای 
کاظم کاظم نژاد از بزرگان و خیرین جناح 
صورت گرفت. این امر به خوبی می رساند 
که خیرین جناح که به مکان های متعدد 
همواره مهاجرت کرده و پیشرفت فرهنگ 

 و تمدن شهرهای بزرگ ایران و ملل و 
 تمدن های دیگر را دیده بودند، در آن 
 سال ها برای تعلیم و تربیت در شهر جناح هزینه 
می کردند. اقدامی که در حال حاضر نیز 
صورت می گیرد. بنای مراکز فرهنگی به ویژه 
برای کودکان از کارهای زیربنایی است که 
نشان می دهد مشاهیر جناح همواره به فکر 
 نسل آینده این شهر و تعلیم و تربیت آن ها 
 بوده اند. ممکن است همین خیرین با 
مرارت های زیادی به این مقام رسیده 

و ثروتی اندوخته بودند، اما در نگاه علم 
جویانه و خیر خواهانه خود همواره 
توجهشان به علم و دانش بوده است. در آن 
زمان رئیس فرهنگ منطقه و بخش بستک 

زیر نظر ریاست فرهنگ لار بوده است و این 
روسای فرهنگ گاها برای تشویق مردم به 
علم آموزی در جناح آن زمان هم سخنرانی 
می کردند، تا مردم جناح فرزندان خود را 
تشویق به علم و دانش نموده و آن ها را 
برای گذراندن مقاطع تحصیلی به شهرهای 
بزرگتر بفرستند. خیرین جناحی نظیر مرحوم 
شرفا شرفایی و دیگران که بعدها کتابخانه 
 و مدارسی در شهر جناح ساختند، در 
زمان هایی مجبور بودند برای ادامه تحصیل 
شهر جناح را ترک کرده و به بندرلنگه 
 یا شهرهای دیگر در آن زمان بروند. 
سختی هایی که آن ها در آن زمان متحمل 
شده بودند، باعث گردید همواره از هر 
تلاشی در راه خدمت به توسعه علم و 
دانش فروگذاری نکنند. تعلیم تربیت به شیوه 
مدارس رسمی و گذر از شیوه مکتب خانه ای 
به مدارس جدید در شهر جناح با مشکلات 
زیادی مواجه بود. که مهمترین آن کمبود معلم 
و آموزش دهنده بود. از سوی در هفتاد یا 
هشتاد سال پیش مسیرهای ارتباطی به منطقه 
بستک و شهر جناح به این راحتی اکنون نبود 
که معلم بتواند از سایر نقاط کشور به راحتی 
 به شهر جناح بیاید. از سوی دیگر تعداد 
معلم ها در آن زمان کم بود. بسیاری از 
کودکان جناحی اعم از دختر و پسر ممکن 
بود با تمام تشویق ها فقط تا مقطعی که در 

شهر جناح است تحصیل کرده و بعد ادامه 
تحصیل ندهند و در این بین تعداد دخترانی 
که ادامه تحصیل نمی دادند، بیشتر بود. چون 
خانواده های آن ها اجازه ادامه تحصیل 
در آن دوران در بیرون شهر جناح را نمی 
دادند. تعداد کودکانی که به دلیل مشکلات 
مالی که کمک خانواده بودند و غیره ترک 
تحصیل می کردند هم کم نبوده است. ترک 
تحصیل در بین خانواده های کم بضاعت 
بیشتر بوده است. بنابراین تعلیم و تربیت در 
شهر جناح دوران پر فراز نشیبی را پشت 
سر گذاشت. اما همواره در شهر جناح اهل 
خیر و خیرات پشتوانه علم و فرهنگ بودند. 
مشکل آموزگار برای شهر جناح هم همواره 
تا سال های مدید به ویژه در دوره پهلوی 
وجود داشت.شاید نمود آن را در این نامه 
آقای مهدویان رئیس فرهنگ لارستان به 
آقای شرفا شرفایی که مربوط به 1329 می 
باشد، را پیدا کرد. در این نامه این گونه آمده 
است:» خدمت دوست ارجمند جناب آقای 
آموزگار جهت  اعزام  به  شرفائی....راجع 
جناح هم بنده در فکر بوده ام به علت این که 
موفق نشدم قبل از این آموزگار جهت جناح 
بفرستم در نتیجه پاسخ مثبت به نامه سرکار 
نمی دادم، ولی اکنون آقای شهیدیان جهت 
آموزگار پسران اعزام شدند. خواهشمند است 
نسبت به وی اظهار محبت نمایید، متشکرم 
فرمایشی باشد حاضرم. آموزگار جهت 
دبستان دختران هم آگهی کردیم. پس از 
مکاتبات خیلی زیاد با فرهنگ فارس اجازه 
استخدام آموزگار سیکل) نه کلاسی( گرفته 
شد. یک نفر داوطلب هم امتحان داده است 
تا 5 روز دیگر او را می فرستم حتی اگر 
بخواهید بیشتر مطمئن باشید نام وی خانم 
بدری انصاری است. هر گونه فرمایشی 
باشد حاضرم، رجوع فرمایید. ارادتمند 
این  شما- مهدی زاده 1329/10/12 
مباحث به خوبی می رساند که شهر جناح 
در آن زمان واقعا مشکل کمبود آموزگار 
آقا و خانم داشت و در اثر پیگیری های 
مرحوم شرفا شرفایی و دیگر بزرگان جناح 
و آشنایی آن ها با مسئولان فرهنگ آن زمان 
مشکل آموزگار جهت تعلیم و تربیت کودکان 
جناحی حل می گردید. اما اکنون شهر جناح 
از نظر آموزگار و دبیر خودکفا هست و به 
مناطق دیگر هم دبیران خود را می فرستد. 
در نوشتار بعدی تلاش می گردد به مباحث 
دیگری در ارتباط با تعلیم و تربیت در شهر 

تاریخی جناح پرداخته شود.

تعلیم و تربیت در شهر جناح در بستر تاریخ

,,
خانواده ها به فرزندان پسر 
خود به عنوان یک نیروی کاری 
برای کمک به پدر خانواده و 
تامین امرار معاش خانواده 
نگاه می کردند. دختران 
را هم برخی خانواده ها به 

مدرسه نمی فرستادند

دکتر محمد حسن نیا

  دوهفته پیش بود که تصادفی دیگر در جاده شرق استان 
موجب مرگ یکی از همشهریانم شد؛ تصادفی که به دلیل 
برخورد خودروی پراید با شتر در مسیر جاسک به چابهار اتفاق 

افتاد  که یک کشته و چهار نفر مصدوم شدند.
   بر اساس خبر دیگری نیز که در هفته گذشته منتشر شد در 
برخورد یک دستگاه پراید دیگر با شتر در مسیر فوق باعث فوت 
راننده ۳۸ ساله اهل روستای تل واقع در بخش مرکزی این شهرستان 
شد.شترهای بی ساربان در تاریکی شب در محورهای جاسک به 
چابهار و جاسک به میناب یکی از مشکلات شرق هرمزگان است 
و هر ماه تعداد زیادی از شهروندان جاسکی و مسافران رهگذر در 
این دو محور جان خود را از دست می دهند.جلسات مکرر مسئولین 
شهرستانی و استانی جوابگوی این مشکل تا به امروز نشده و مادران 
داغ دیده این منطقه به دلیل از دست دادن عزیزان خود دچار ضایعه 
روحی و روانی شدند.مسئولان زیربط از دادن آمار واقعی کشته 
شدگان تصادف با شتر اجتناب می کنند، اما قبرهای جوانان این دیار 
در شرقی ترین منطقه از هرمزگان در تن گورستان های جاسک و 

میناب گویای خیلی چیزها است.

یادداشت

قاتل واقعی کیست ؟

گواهی نامه موقت کارشناسی ناپیوسته رشته 
حسابداری با شماره سریال 0461375 به نام 
آقای احمد شریفی شمیلی فرزند حسین مربوط 
به دانشگاه آزاد اسلامی واحد حاجی آباد مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

ali.anbari2000 @ 

  علی عنبری / جاسک 
gmail.com 
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12 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره 3107

ورزشی 

فروردین :
انرژی های پیچیده ی کهکشانی موجب 
پیچیدگی زندگی شما شده اند. امروز به سختی 
می توانید به روال طبیعی زندگی خود ادامه دهید، زیرا ترس 
از طرد شن مانع تان شده و نمی گذارد وارد عمل شوید. 
اکنون وظیفه ی شما این است که هر دو سوی قضیه را در نظر 
بگیرید. در مسیر قرار بگیرید و به ناشناخته ها پا بگذارید، اما 
حواس تان باشد که شتاب نکنید و فرصت دهید تا احساسات 

و اهداف تان با یکدیگر هماهنگ شوند. 
 اردیبهشت :

رویاهای رنگارنگی در سر دارید، نشانه ها و 
نمادها در رویاهای امروز شما کمی متفاوت اند. 
از طرفی، اصلًا تمایل ندارید که افکار و احساسات آشنا را 
کنار بگذارید و با چیزهای جدید روبرو شوید. به خودتان 
سخت نگیرید، لزومی ندارد که در مسیرتان شتاب کنید. یادتان 
باشد علت کارهایی که انجام می دهید به خودتان مربوط 
است، پس ضرورتی ندارد همه چیز را برای دیگران توجیه 

کنید.
 خرداد :

امروز باید نقش یک ناظر را بازی کنید، خیلی 
آرام و با دقت همه ی جوانب را در نظر بگیرد 
و از انتخاب هایی که پیش رو دارد فهرست تهیه کنید. به 
استراتژی هایی که از درون تان برمی خیزند اجازه دهید تا 
شما را در مسیر هدایت کنند، به این ترتیب می توانید با شتابی 

که به زندگی تان اضافه شده راحت تر کنار بیایید. 
 تیر :

امروز نیاز دارید که از سوی دیگران مورد توجه 
قرار بگیرید و حتی تحسین شوید، زیرا اکنون 
صورت فلکی حمل به دهمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی 
مقام و موقعیت وارد شده است. اگر چه احساسات تان شدت 
گرفته اند، اما منطقی که به وسیله ی آن به خودتان احساس 

امنیت می دهید با احساسات تان در تضاد است.
 مرداد :

امروز درباره ی اولویت های تان تردید دارید، 
اما با این حال نسبت به آینده خوش بین هستید. 
مسیر پیش روی تان برای مدت کوتاهی باز شده است و می 
توانید آینده ی خود را ببینید. اما اگر ناگهان احساس کنید که 
باید هر چه سریع تر به مقصد برسید، ممکن است از نظر فکری 
آشفته شوید. نباید به دنبال اهداف دست نیافتنی بروید، چرا که 

در نهایت حاصلی جز نا امیدی ندارند. 
 شهریور :

اکنون می دانید که باید کار درست را انجام 
دهید، حالا هر پیامدی که می خواهد داشته 
باشد. شاید مجبور شوید برای مدت کوتاهی کنار بنشینید تا از 
احساسات تان مطمئن شوید و آینده ی پایداری را برای خود 
رقم بزنید. وقتی تجزیه تحلیل های شما به پایان رسید، می 
توانید دست به کار شوید و نقشه های تان را عملی کنید، اما 

یادتان باشد که این کار آن قدرها هم ساده نیست. 
 مهر :

امروز ممکن است با موجی از شک و تردید 
روبرو شوید، اما خوشبختانه می توانید این 
وضعیت را با شیوه ای که مختص خودتان است پشت سر 
بگذارید. اگر رویکرد درستی در پیش بگیرید حتی قادر 
خواهید بود که پیامد اقدامات گمراه کننده را بهبود ببخشید. 
این قابلیت را دارید که موفقیت را از میان آرواره های سنگین 
شکست بیرون بکشید، به ویژه اگر انفرادی کار نکنید و با 
دیگران همراه شوید. اکنون باید همه ی تلاش تان را بکنید تا 
پایه ای مستحکم برای آینده ی خود بسازید، جزییات کار را 

بعداً می توانید در طول مسیر اضافه کنید.
 آبان :

می دانید که چیزی در تاریکی های زندگی شما 
کمین کرده است. وقتی همه چیز در روشنایی 
بروز کند راحت تر می توانید درباره ی آن ها تصمیم بگیرید. 
این تاریکی ها فقط از حقیقت خبر می دهند، حقیقتی که شما 
هنوز از آن آگاه نیستید. اکنون زمان آن است که با مسایل حل 
نشده روبرو شوید و یک تصمیم قاطع درباره ی آن ها بگیرید. 
باید راهی پیدا کنید تا در آینده ای نزدیک قوی تر و مصمم 

تر ظهور کنید.
 آذر :

امروز به سادگی می توانید عاشق زندگی 
شوید و به شدت اشتیاق دارید که چیز خاصی 
اتفاق بیفتد. تا زمانی که مسیرتان مسدود است نمی توانید از 
احساسات مثبتی که دارید حرف بزنید. نباید به مشکلاتی که 
امروز با آن ها مواجه می شوید به عنوان یک مانع نگاه کنید، 
در عوض فکر کنید که این تأخیر به معنی یک هدیه از سوی 
کهکشان هاست. کمی از سرعت خود بکاهید تا اولویت های 
تان را از نو بررسی کنید. البته حواس تان باشد که اتفاقاتی که 

در مسیر پیش می آید درس بگیرید.
  دی :

امروز تمایل دارید که در موقعیت های سخت 
و پیچیده جلوی واکنش های شدید خود را 
بگیرید. احتیاطی که اکنون به خرج می دهید فقط برای این 
است که ضربه ی عاطفی نخورید. هر رابطه ای با خودش 
مسایلی را به همراه می آورد و این بستگی به شما دارد که 
می خواهید خودتان را چه قدر درگیر کنید. دوست دارید با 
هیجانات کمتری دست و پنجه نرم کنید. اگر قرار است همه 
چیز را از دست بدهید، می توانید از عشق و ثروت صرف 

نظر کنید.
 بهمن :

پیام های روانی پیچیده ای در ذهن تان چرخ 
می خورد. نمی دانید که آیا باید به حس ششم 
تان اطمینان کنید و با دیگران در آمیزید یا این که به تنهایی 
خودتان ادامه دهید. هر تصمیمی که بگیرید فرقی نمی کند، 
چه بخواهید چه نخواهید امروز همه چیز در حال تغییر است. 
باید انعطاف پذیر باشید تا راحت تر با این شرایط کنار بیایید. 

 اسفند : 
احساس می کنید که نزدیکان تان به اندازه ی 
کافی از شما حمایت عاطفی نمی کنند. امروز 
ممکن است کمی نا امید شوید، اما بدانید که این تصورات 
فقط وقت تلف کردن است. هوشمندانه ترین راهکار این است 
که همه چیز را با عقل تان جلو ببرید، باید منفی گرا نباشید 
و ترس های تان را محدود کنید. سعی کنید ارتباط تان را با 

دیگران حفظ کنید. 

       

        عمودی:
1-گلوله تفنگ شکاری-قطعی برای کتاب-دارای رفاه و آسایش

2-خاندان-ماکارونی رشته ای-حلقه زینتی
3-سرگشتگی-حمایت-سنگ آسیاب

4-بلدیه امروزی-پودر
5-دهن دره-چند وزیر-راز نهفته

6-آزاد اندیش در ادبیات عرفانی-لایه محافظ دندان-گیرنده امواج تلویزیونی
7-از حواس پنج گانه-داروغه-حرکات رزمی نمایشی

8-جدید-هدیه دادن-مقابل ویران-صدای پاره شدن کاغذ
9-ماری جوانا-ابزار نجاری-پیش نویس

10-سواره-چهره نما-خرید و فروش 11-ابوالبشر-شهری در استان کرمان-دومین کشور 
پهناور دنیا12-زشت-فیبر سفید برای بسته بندی 13-پرنده ای شناگر-استادیوم-انبارگندم

14-موجودات زنده تک سلولی که برخی از خواص گیاهان و جانوران را دارند-گردهمایی-
مخفف اگر 15-بارنامه قدیم-خواب خوش-طبیعت

      افقی :
1-از دیدنی ها و جاذبه های شهر چابهار-چهار چوب عکس

2-شیمی کربن-نامه سرگشاده-قلابی و غیر واقعی
3-از شاگردان میرعماد خوشنویس-نوعی پارچه پنبه ای-دندانه سوهان

4-بیشترین حد-قانون مغول-توله سگ شکاری
5-ضمیرعربی-شعری که در وصف جنگ سروده می شود-رجز

6-اعشاری-حاجت-پریشان7-آشوب-علامت-خدای هندو
8-جمع روح-قورباغه درختی

9-غاری شگفت انگیز در زاهدان-بازدارنده-رمان مشهور امیل زولای فرانسوی
10-شهری در آلمان-پارسای دیر نشین-سرزنش
11-مرکز استان گلستان-مهلت دادن- سیخونک 

12-طرف مشورت-گدایی-فنا13-عریان-پرنده ای وحشی و حلال گوشت-گیاهی
14-آماده- ازعلوم قرآنی-گودال 15-فرمان سکوت-دعایی در مدح حسین بن علی)ع( و 

لعنت بر دشمنان او
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مدیر روابط عمومی و امور بین الملل 
از  فارس  خلیج  ستاره  نفت  شرکت 
شرکت  ورزشکاران  افتخارآفرینی 
نفت ستاره خلیج فارس در مسابقات 

آسیایی و کشوری خبر داد.
 به گزارش روابط عمومی و امور 

بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج 
فارس، »نرگس صداقت« با اشاره به این 
که ورزش می‌تواند پویایی و سلامتی را 
برای افراد جامعه فراهم کند، بیان داشت: 
ورزش کارگری از لحاظ روحی و روانی 
تاثیر بسزایی دارد و قادر است بازدهی 

سازمان را بالا ببرد.
وی توجه ویژه مدیران شرکت نفت 
ستاره خلیج فارس به ورزش همگانی 
و ورزش قهرمانی را ستودنی خواند و 
اضافه کرد: پرسنل این پالایشگاه از 
گذشته افتخارآفرینی‌های بزرگی را در 
عرصه استانی، ملی و جهانی نیز رقم 

زده‌اند.
مدیر روابط عمومی و امور بین الملل 
شرکت نفت ستاره خلیج فارس به 
پرسنل  اخیر  افتخارآفرینی‌های  تشریح 

این شرکت پرداخت و گفت: اوایل 
هفته‌ی جاری مسابقات پرورش اندام 
در رشته »تک‌لیفت با تجهیزات« به 
میزبانی شهر قم برگزار شد و کارکنان 
این ابرپالایشگاه توانستند عناوین برتر 

را کسب کنند.
وی عنوان کرد: در این مسابقات 
جمال‌الدین دهقان توانست در وزن 
67.5 کیلوگرم مدال نقره این رقابت‌ها را 
کسب کند و حمید رنجبری نیز در وزن 
100 کلیوگرم عنوان ششم این رقابت‌ها 

را از آن خود کرد.
صداقت ابراز کرد: همچنین در مسابقات 
کاتای قهرمانی آسیا که به میزبانی شهر 
یزد برگزار شد، میلاد کهنسال دیگر 
پرسنل شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
توانست در بخش انفرادی این رقابت‌ها 
عنوان قهرمانی آسیا را کسب کند و در 
بخش تیمی نیز به عنوان نایب قهرمانی 

آسیا دست یابد.
وی خاطرنشان کرد: زهرا نوروززاده 
همسر میلاد کهنسال نیز در رشته کاتای 

انفرادی این مسابقات در بخش بانوان 
توانست عنوان نایب قهرمانی آسیا را از 

آن خود کند.
صداقت در پایان گفت: کسب این 
موفقیت های ارزشمند را به جامعه 
ورزش کشور و خانواده بزرگ شرکت 

نفت ستاره خلیج فارس تبریک می‌گویم 
و امیدوارم در سایه‌ی حمایت مدیریت 
مجموعه شاهد موفقیت‌های روزافزون و 
توسعه‌ی ورزش همگانی و قهرمانی  در 
جامعه‌ی کارگری به‌ویژه پرسنل شرکت 

نفت ستاره خلیج فارس باشیم.

آگهی تغییرات شرکت هواپیمایی قشم 
)سهامی خاص(    به شماره ثبت ۴۹4 و شناسه 

ملی ۱۰۸۰۰۰۴۹۱۴۴
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده مورخ 98/02/10 و هیات مدیره مورخ 
98/02/25  شرکت مزبور به واصله مورخ98/04/01 

که در تاریخ 98/05/07 ازلحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر 
ثبت تکمیل گردیده است :

1-شرکتهای هولدینگ توسعه سورینت قشم )سهامی خاص( با نمایندگی 
آقای غلامرضا مهدوی به شماره ملی 09۳۷633۸۱۱ به سمت رئیس هیأت 
مدیره ، هایدرو پونيک مهستان کیش )سهامی خاص( با نمایندگی آقای رضا 
حیدری به شماره ملی 0049509640 به سمت نایب رئیس هیأت مدیره 
و مدیر عامل ، صنایع غذایی فراز نمونه قشم )سهامی خاص( با نمایندگی 
آقای محمود شکرآبی به شماره ملی 0046۱1۵4۹۸ خدمات هوایی و زیارتی 
سوری نت پرواز )با مسئولیت محدود( با نمایندگی آقای مجید رستمی به 
شماره ملی ۳۲556۹۰۵۵۲ به سمت اعضای هیات مدیره و مجتمع تفریحی 
و تجاری تهران قدیم کیش )سهامی خاص( با نمایندگی آقای نادر والي به 
شماره ملی 1378784251 به سمت أعضای هیأت مدیره برای مدت دو سال 
انتخاب گرديدند ۲-کلیه اوراق و اسناد تعهد آور و مالی و قراردادها و چک و 
سفته و برات با امضای مدیر عامل و یکی از اعضای هیأت مدیره و در غياب 
مدیرعامل با امضای دو عضو هیأت مدیره همراه با مهر شرکت و مکاتبات 
عادی و اداری با امضای مدیر عامل به تنهائی همراه با مهر شرکت معتبر 

می باشد. 3- اختیارات مديرعامل اجرای مصوبات هیات مدیره تعيين شد.

آگهی ابلاغ اجرائیه
بدینوسیله به آقای محمد رجبی کلوانی فرزند 
عباس به شماره ملی ۵۶۹۹۹۳۰۰۵۱ به آدرس 
قشم- درگهان- میدان انقلاب- بازار قدیم-پلاک 
۱۵۱ و آقای بهزاد رجبی کلوانی فرزند سردار به 

شماره ملی ۵۶۹۹۹۲۷۵۷۳ به نشانی قشم- میدان 
امام قلی خان مجتمع سيمرغ پلاک 1واحد۴۲ مدیونین پرونده اجرائی 
کلاسه 97۰۰۳۵۲ابلاغ میشود که بانک توسعه تعاون درگهان به استناد سند 
قرارداد بانکی 3605/114/2937454/1 مورخ 1395/11/05 جهت وصول 
مبلغ  253/300/863ریال )دویست و پنجاه وسه میلیون وسیصد هزار 
وهشتصدوشصت وسه ریال( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق دولتی و 
سایر هزینه های قانونی تا تاریخ97/08/28 اقدام به  صدور اجرائیه نموده و 
پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است باعنایت به 
اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه( 
شناخته نشده اید وبستانکارنیز نتوانسته شما رامعرفی نماید و آدرس شما برای 
این واحد هم مشخص نیست لذا باستاد تقاضای بستانکار و برابر ماده ۱۸ 
آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در 
یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده 
روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد 
اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و 
برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت و نسبت به فروش 

مورد وثیقه اقدام خواهد شد.
)م الف98/2025(

 افتخارآفرینی نفت ستاره خلیج فارس
 در مسابقات آسیایی

سرویس شهرستان ها / عنبری 
،دختران کاراته کار جاسکی در اولین 
دوره مسابقات آسیایی سبک شوتوکان 
IKD در استان یزد به دومدال طلا ، سه 

نقره و 5 برنز دست یافتند.
به گزارش خبرنگار دریا از جاسک ، 
کاراته شهرستان جاسک  هئیت  رئیس 
گفت: نخستین رقابت های کاراته آسیایی 
سبک شوتوکان IKD در یزد با حضور 
900 کاراته کا از 20  کشور مختلف 
آسیایی و استان‌های کشور از جمله عراق، 
نپال، پاکستان ، افغانستان و چهارمحال و 
بختیاری ، ایلام ، یزد ، اصفهان ، کرمان ، 
فارس ، خوزستان ، بوشهر، البرز ، هرمزگان 
، گیلان ، قم ، سیستان و بلوچستان ، همدان 

، خراسان شمالی و ارومیه پیگیری شد 
و دختران نونهال جاسکی توسط تمنا 
فیروزمند و فرناز پیشدار به ترتیب در کاتا 

و کومیته به مدال طلا رسیدند.
  وی افزود: مبینا حسن زاده ، طاهره 
سادات متعلم و پریناز زیبا به ترتیب در 
کومیته و کاتا مدال های نقره را کسب کردند 
و همچنین طناز عباسی ، مائده سهرنی ، 
پریا پارسایی ، باران و بهار بنیادی هم به 

کسب نشان های برنز بسنده کردند.
  ساسان برجعلی با بیان اینکه ورزشکاران 
جاسکی به مربیگری زینب عادل پور 
با 20 کاراته کا دختر و پسر نونهال در 
مسابقات فوق حضور پیدا کردند که ده 
نفر مدال کسب کردند.  بانوان هرمزگانی با 

115 ورزشکار حضور داشتند و همچنین 
تیم های هرمزگان ، یزد و ) چهار محال 

بختیاری ،  خوزستان ( به ترتیب اول تا 
سوم شدند.

کسب10 مدال آسیایی توسط دختران کاراته کا جاسکی

تیم هرمزگان با کسب ۱۲ مدال رنگارنگ بر   
سکوی نایب قهرمانی مسابقات ووشو سبک 

شینگ‌ئ‌ىچوان کشور ایستاد. 
رئیس هیات ووشو هرمزگان در گفت و گو با باشگاه 
خبرنگاران جوان ،گفت: تیم هرمزگان با کسب ۱۲ مدال 

رنگارنگ بر سکوی نایب قهرمانی مسابقات ووشو 
سبک شینگ‌ئ‌ىچوان کشور ایستاد. بهرمن افزود: در این 
رقابت‌ها سانداکاران استان موفق به کسب ۶ مدال طلا، 
۳ نقره و ۳ برنز شدند. به گفته بهرمن مسابقات ووشو 
سبک شینگ‌ئ‌ىچوان کشور با حضور ٣٧٠ سانداکار از 

٢١ استان به میزبانی مجموعه ورزشى شهید دستغیب 
شیراز برگزار شد. 

    رئیس هیات ووشو استان افزود: تیم فارس 
قهرمان این مسابقات شد و خوزستان هم بر سکوی سوم 

ایستاد.

ووشوکاران هرمزگانی ۱۲ مدال رنگارنگ کسب کردند 

 سرویس شهرستا ن ها / عنبری ، تیم های بدون 
باخت و شکست ناپذیر ذوالفقار و طوفان بونجی 
در گام دوم مسابقات لیگ فوتبال جوانان باشگاه 
های جاسک حریفان خود را با 4 گل مغلوب 

کردند.
   به گزارش خبرنگار دریا از جاسک ، با آنکه فصل 
شدیدگرما، سه ماه و اندی ، از عمرش را در این بندر 
ساحلی سپری کرده ولی لیگ فوتبال جوانان و نونهالان با 
وجود آفتاب سوزان این منطقه به طور مرتب برگزار می 
شود ، هفته گذشته شاهد برپایی مسابقات هفته های دوم 
و چهارم لیگ فوتبال جوانان و نونهالان این شهرستان 
بودیم .هفته دوم لیگ فوتبال جوانان جاسک با 3 بازی در 
استادیوم شهید لشکری مرکز شهر برگزار شد که ذوالفقار 
در دیداری پر گل و تماشایی ایثارگران را 4-2 شکست 
داد؛ فرهاد زارعی در این مسابقه دو گل برای ایثارگران 
زد و عرفان مهین دوست ) 2 بار ( ، مهرداد بازه و گل به 

خودی گل های ذوالفقار را در این مسابقه به ثمر رساندند.
اروند که اوضاع مناسبی در لیگ نونهالان ندارد ، 2 بر 
صفر نتیجه را به مقاومت واگذار کرد و همچنین طوفان 
بونجی با گل های قوام یزدان پناه ، عصام رحیمی ، علی 
جلالی زاده و امید دلخواه از سد امید شهرداری گذشت؛ 

قاسم شهر رضایی تک گل شهرداری را به ثمر رساند.
هفته گذشته هم بازی های لیگ فوتبال نونهالان برگزار 
شد و تیم طوفان بونجی با تساوی که در برابر تیم اروند 
کسب کرد کماکان در صدر جدول مسابقات باقی ماند؛ 
جمعه 25 مردادماه سال جاری هفته پایانی این رقابت ها 

آغاز تا یکشنبه 27 همین ماه ادامه دارد. 
  گفتنی است، در این فصل رقابت ها پایه این شهرستان 
تا به امروز دیدیم که نسبت به گذشته در مورد چیدمان 
داوری برای بازی های حساس دقت بیشتری در کار بود 
و همین نگاه بهتر باعث آن شد تا میزان جنجال ها کاهش 

پیدا کند و آرامش بر داوری ها افزایش یابد.

ذوالفقار و طوفان بونجی حریفان را 4 تایی کردند 

قوه قضائیه 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

   ساخت و ساز در حاشیه ساحل بندرعباس 
تبدیل به معظلی عظیم برای ساحل نشینان 
شده که عده ای به‌صورت غیرقانونی و یا دور 
زدن قانون بخشی از یک ساحل را می‌گیرند، 
ده‌ها کامیون خاک در دریا می‌ریزند و آن را 
خشک می‌کنند تا بتوانند ساخت‌وساز انجام 

دهند.
 اهمیت راهبردی دریا در توسعه کشورها 
موضوعی غیر قابل انکار به شمار می رود 
که ارتباط مستقیمی با پیشرفت جوامع بشری 
داشته و دارد؛ کشور ما به واسطه برخورداری 
از پنج هزار کیلومتر نوار ساحلی و همجواری 
با مهمترین آبراه‏های دنیا، ظرفیت های بکر و 
بی نظیری برای بهره‌مندی از این نعمت الهی 

داراست.
  جنوب کشور با برخورداری از چهار هزار 

و ۹۰۰ کیلومتر خط ساحلی و دارا بودن 
مهم ترین میدان های نفت و گاز جهان در 
حوزه خلیج فارس، به عنوان گلوگاه انرژی 
جهان محسوب می شود؛ توسعه فعالیت های 
دریایی با محوریت تامین امنیت دریایی، 
فعالیت های گسترده شیلاتی، توسعه حمل 
و نقل دریایی، توسعه سواحل و رونق 
صنایع مرتبط با دریا امری غیر قابل انکار 
در این مناطق است.وجود بیش از هزار و 
۱۰۰ کیلومتر نوار ساحلی موقعیت منحصر 
 به فرد استان هرمزگان به شمار می رود که 
خداوند این نعمت بس عظیم را در اختیار 
ساحل نشینان هرمزگانی قرار داده که با بهره 
جستن از آن بهترین روزی ها را به دست 

آورند.
  دریاخواری با دور زدن قانون در 

بندرعباس
   بی شک هر گاه اسم هرمزگان در زبان ها 
جاری می شود ناخود آگاه همه ذهن ها به 
سمت ساحل، شنا، قایق،دیدن پرواز مرغان 
دریایی و شن های ماسه ای و پاکیزه دریا 
 معطوف می شود، تخیلی که این روزها به 
دلیل علاقه شدید مسئولان این منطقه به 
تجاری سازی بدون کارشناسی در حال 
تبدیل شدن به یک کابووس غیر قابل جبران 
است.این روزها آن چیزی که بیش از هر 
چیزی مردم و دوستدارن طبیعت را نگران 
ساخته سرعت و عجله ساخت و سازهای 
بدون کارشناسی در ساحل مرکز هرمزگان 
است به طوری که دید و وجه ساحلی را از 
این شهر زیبا گرفته و بر ندانم کاری هایی 
 سردمداران این شهر افزوده است.ساخت 

و ساز در حاشیه ساحل بندرعباس تبدیل 
به معظلی عظیم برای ساحل نشینان شده که 
عده ای به‌صورت غیرقانونی و یا دور زدن 
قانون بخشی از یک ساحل را می‌گیرند، 
ده‌ها کامیون خاک در دریا می‌ریزند و آن را 
خشک می‌کنند تا بتوانند ساخت‌وساز انجام 
دهند.دریا خواری علاوه بر کاسبی میلیونی و 
گاه میلیاردی برای عده‌ای سودجو، باعث از 
بین رفتن اکوسیستم منطقه و بر هم زدن نظم 

طبیعت می‌شود.

  تخریب ساحل به بهانه توسعه
  ساخت‌وساز در حاشیه ساحل‌ها و 
خشک‌کردن دریا این روزها یکی از 
معضات  شایع‌ترین  و   پرهزینه‌ترین 
 استان های جنوبی کشور محسوب 
می شود که مردم بندرعباس نیز با معضل دریا 
خواری و ساخت‌وساز بی‌رویه در حاشیه 
ساحل‌ها روبرو هستند.در دهه ۴۰ قانونی 
برای حفاظت از دریا و ساحل تحت عنوان 
»حریم ۶۰ متری دریا« مصوب شد که مطابق 
آن ساخت ‌و سازها باید حریم ۶۰ متر که 
بالاترین نقطه مد آب است، رعایت شود 
همچنین بر اساس اصل‏ ۵۰ قانون اساسی »در 
که‏  اسلامی‏، حفاظت‏ محیط‌زیست‏  جمهوری‏ 
نسل‏ امروز و نسل‌های‏ بعد باید در آن‏ حیات‏ 
اجتماعی‏ رو به‏ رشدی‏ داشته‏ باشند، وظیفه‏ 
عمومی‏ تلقی‏ می‏‌شود. ازاین‌رو فعالیت‌های‏ 

اقتصادی‏ و غیر آن‌که‏ با آلودگی‏ محیط‌زیست‏ 
یا تخریب‏ غیرقابل‌جبران‏ آن‏ ملازمه‏ پیدا کند، 

ممنوع‏ است‏.«
  در ساحلی ترین شهر کشور پروژه تخریب و 
نابود سازی ساحل بندرعباس از نوار شرقی 
تا سواحل غربی به بهانه بهسازی و احداث 
پیست دوچرخه سواری کلید خورد و اکنون 
از پلاژ بانوان گرفته تا بازار ماهی ‌فروشان، 
بندر صیادی و تالار فرهنگی ، مزارع پرورش 
میگو و آکواریوم بندرعباس همه و همه حریم 
۶۰ متری دریا به صورت قانونی که عملا 
غیر قانونی است را طی کرده است.علیرغم 
اعتراضات مردمی مخصوصا محلات ساحلی 
شهر بندرعباس از قیبل سورو، پشت شهر و 
نخل ناخدای نسبت به ساخت و سازهای غیر 
مجاز در کنار ساحل تاکنون اقدام موثر و 
برخورد جدی با این معضل صورت نگرفته 

است.
 حریم دریا با حمایت، لجاجت و 
تقویت مسئولان استان مورد تجاوز 

قرار گرفته است
   آیت الله غلامعلی نعیم آبادی نماینده سابق 
ولی فقیه در هرمزگان طی چند سال اخیر با 
استفاده از تریبون نمار جمعه بارها معضل 
دریاخواری را به مسئولان استان گوشزد 
 کرد اما انگار گوشی شنوا برای برخورد 
قاطع با این پدیده وجود ندارد.امام جمعه 
سابق بندرعباس در یکی از خطبه‌های 
فروردین‌ماه سال جاری نیز اعلام کرد حریم 
دریا با حمایت، لجاجت و تقویت مسئولان 
استان و برخلاف قانون مورد تجاوز واقع‌شده 

است.
   نعیم آبادی افزود: برای حمایت از حریم 
دریا، شهردار، استاندار و نمایندگان مجلس 
هیچ‌گونه حمایتی نکردند و بنده به‌تنهایی 
چهار سال است دراین‌باره فریاد می‌زنم، 
اما گوش شنوایی وجود ندارد.وی خاطر 
نشان کرد: دعوای شخصی باکسی ندارم تنها 
برای رعایت حاکمیت قانون فریاد می‌زنم؛ 
به‌عنوان مدافع قانون جلوی ساخت‌وسازهای 

غیرقانونی را خواهم گرفت.

  تجاوز به حریم ساحل باعث ازبین 
رفتن طبعیت می شود

   حسین هاشمی تختی، عضو کمیسیون 
عمران مجلس با اشاره به بحران دریا 
خواری در هرمزگان اظهارکرد: حریم دریا 
متعلق به عموم مردم است و نباید دراختیار 
افراد خاص باشد چه افرادی که درمنسب 
قدرت اند وچه افرادی که از لحاظ مالی 
ثروتمند هستند.هاشمی تختی با بیان اینکه 
نباید ساحل تخریب شود، افزود: تجاوز 
به حریم ساحل باعث ازبین رفتن طبعیت 
می شود.وی با اشاره به لزوم جدیت 
نظارت بیشتر دستگاه های نظارتی در 
موضوع دریا خواری عنوان کرد: متاسفانه 
 درشهر بندرعباس کسانی که صاحبان این 
بنا ها هستند وسرمایه گذاری کردند از لحاظ 
قانونی مراحل گذرانده اند و باید با افرادی که 
چنین مجوز های را صدور کرده اند برخورد 

شود.
 با صدور کنندگان مجوزهای 

دریاخواری برخورد شود
   عضو کمیسیون عمران مجلس تصریح کرد: 
دریا خواری و تجاوز به حریم سواحل باید 
بیشگیری شود نه اینکه سرمایه به کار بیفتد 
ساخت و ساز صورت گیرد بعد تازه مشخص 
شود که این خلاف است واین خود هدر رفت 

سرمایه است.
  نماینده مردم استان هرمزگان در مجلس 
شورای اسلامی خاطر نشان کرد: مراقبت 
 و حراست از سواحل و دریا یکی از
ضرویت هاست که دستگاه های نظارتی با 
جدیت بیشتر ورود کنند. به گزارش شبکه 
اطلاع رسانی هرمز؛علی ای حال که استان 
هرمزگان با دارا بودن دریا و جزایر زیبا هر 
ساله مقصد میلیون ها گردشگر داخلی و 
خارجی است انتظار می رود برای بکر نگه 
داشتن ساحل و نگهداری آن برای نسل های 
آینده و جلوگیری از حوادث ناگوار بر اثر 
دخل و تصرف در اکوسیستم طبیعت مسئولان 
استان و کشور جلوی دریاخواری و ساخت 

و ساز در حریم دریا را بگیرند.

وقتی دریاخواری خوراک ثروتمندان می شود؛

تخریب ساحل خلیج فارس به بهانه توسعه

,,
حریم  از  حمایت  برای   
دریا، شهردار، استاندار و 
نمایندگان مجلس هیچ‌گونه 
بنده  و  نکردند  حمایتی 
به‌تنهایی چهار سال است 
دراین‌باره فریاد می‌زنم، اما 

گوش شنوایی وجود ندارد

   رسانه‌ها بنا به جایگاه و نوع قابلیت‌های خود در تولیدخبر، عکس ، 
گزارش، انیمیشن، فیلم و خلاقیت‌آفرینی ظرفیت بسیار خوبی در کاهش 
و محو آسیب‌ها و در ارائه پیام به مخاطبان و کاربران خود نقش‌آفرین 

هستند. 
   عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسامی واحد بندرعباس درهمین زمینه 
گفت: آسیب یک مفهوم پزشکی بوده که وارد علوم اجتماعی شده لذا نابسامانی 
و ناهنجاری‌های رفتاری یک جامعه که به صورت فردی یا جمعی صورت 
می‌گیرد باعث بروز و پیداش تعدی و تخطی و رنج و صدمه روحی روانی 

و ازهم گسیختی ارزش‌ها و اختلال در سامت جامعه می‌شود.سید رضا 
هاشمی‌زاده  روز سه شنبه در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: اینکه رسانه چه 
نقشی در ایجاد و کنترل از آسیب‌ها داشته باشد ابتدا باید به سراغ موارد مثبت 

و مطلوب در بخش کاهش و محو آن آسیب برویم.
   وی با اشاره به کارکردهای آموزشی و اجتماعی رسانه، گفت: اثرگذاری 

رسانه بر افراد یکسان و همگون نیست ولی در یک جمع بندی کلی، اطلاع 
رسانی و هشدار در مواجه با آسیب‌ها نخستین نقش رسانه‌هاست.به گفته این 
جامعه شناس ارتباطات، رسانه‌ها با ارائه خلاقیت و شگردهای رسانه‌ای و 
ارائه پیام به آگاه سازی جامعه و از بروز آسیب‌های کوتاه مدت و بلندمدت 
که سامت اجتماعی را تهدید می کند، در قالب خبر و پیام، ارائه گزارش‌ها، 

مصاحبه با مسوولان، انتشار فیلم‌ها در حقیقت تولید حساسیت می‌کنند و 
نقش پیشگیرانه‌ای دارند.هاشمی‌زاده دومین نقش رسانه‌ها اعم از سنتی و 
نوین )مجازی( به ایجاد حساسیت و نقش برجسته‌سازی در بین مسوولان 
 در راستای برنامه ریزی، سیاست گذاری و کنترل اجتماعی نقص ها و 
آسیب ها اشاره کرد.این روزنامه نگار در هرمزگان سومین نقش رسانه‌ها در 
برابر آسیب‌های اجتماعی را تقویت اخلاق اجتماعی در راستای بازگشت به 
ارزش‌های دینی و اخلاقی و سنت‌های مورد وثوق مردم و ارزش‌هایی که به 

حریم و حرمت خانواده‌ها برمی گردد، عنوان کرد.

اطلاع‌رسانی آسیب؛ نخستین نقش رسانه‌

استاندارهرمزگان مطرح کرد 
 توسعه هرمزگان با حمایت و مشارکت رسانه ها

  گروه خبر // استاندار هرمزگان گفت : برنامه‌های 
توسعه ای و اجرایی استان با مشارکت و حمایت 

رسانه ای تسریع می‌شود. 
   به گزارش خبرنگار دریا ، فریدون همتی در آیین 
تجلیل از خبرنگاران هرمزگان با تبریک اعیاد قربان 
و غدیر و روز خبرنگار و گرامیداشت یاد شهدای 
رسانه اظهار داشت: خبرنگاران و عکاسان در استان 
هرمزگان به صورت حرفه ای و امیدوارانه فعالیت 
دارند. وی افزود: سلایق مختلف رسانه‌ها را بایستی 
تحمل کنیم که نشانه درایت و تدبیر است. استاندار 
 هرمزگان خاطرنشان کرد: خبرنگاران و فعالان 
رسانه ای نیز که با مشکلات فراوان شخصی مواجهند؛ 
اما تلاش می‌کنند به موضوعات مرتبط با  اجتماع و 
مردم بپردازند. همتی اضافه کرد: رسانه‌های استان به 
صورت شبانه روزی به دنبال انتشار عکس‌ها و اخبار 
امیدبخش هستند که قابل تقدیر است. وی با تاکید بر 
اینکه مدیران نیز بایستی روحیه انتقادپذیر داشته باشند، 
گفت: رسانه‌ها نیز انصاف و عدل را در انعکاس اخبار، 
گزارشات و غیره رعایت کنند. استاندار هرمزگان 
بیان داشت: کسب مقام در جشنواره ملی مطبوعات 
توسط رسانه‌های هرمزگان نشانه فرهیختگی و حرفه 
ای بودن اهالی رسانه استان است. همتی با تاکید بر 
اینکه مسؤولیت بزرگی بر دوش اهالی رسانه است، 
افزود: عکس تهیه شده از شناور انگلیسی توسط 
مرتضی آخوندی عکاس هرمزگانی، مرجع رسانه‌های 
دنیا قرار گرفته است که نشان از اثرگذاری تولیدات 
رسانه‌های استان است. وی خطاب به رسانه‌ها 
 تاکید کرد: خودتان نباید اجازه دهید کسی از اخلاق 
حرفه ای رسانه ای خارج شود. استاندار هرمزگان 
ابراز داشت: اگر فردی در اشتباهش پافشاری کند 
بایستی برخورد شود تا به جایگاه دیگر اصحاب رسانه 
خدشه ای وارد نشود. وی با بیان اینکه مدیرکل ارشاد 
هرمزگان مورد اقبال اهالی رسانه است و به همین دلیل 
این مدیر جوان را برگزیدم، افزود: اقدامات ایشان 
باعث می شود که در تاریخ استان نامشان ماندگار 
شود. همتی خاطرنشان کرد: نقش رسانه‌ها در این 
مقطع زمانی بسیار مهم و اثرگذار است و رسانه‌های 
داخلی بایستی تشویشی که رسانه‌های خارجی و 
دشمن ایجاد می‌کنند را با تولیدات فاخر و حرفه ای 
خنثی کنند. وی بیان کرد: عکسی که آخوندی، عکاس 
هرمزگانی گرفت جهانی شد، اقتدارمان را به رخ 
جهان کشید. استاندار هرمزگان افزود: دشمن سخن 
از مذاکره می‌گوید و از آن طرف دفتر رهبری معظم 
انقلاب، سپاه، وزیر امور خارجه و... را تحریم می‌کند 
که نشان می‌دهد این دشمن کینه ورزانه تصمیم می‌گیرد 
و با روحیه استقلال طلبی ملت ایران توان مقاومت 
ندارد  وبه اروپاییان نمی‌توان اعتماد کرد. همتی با 
بیان اینکه ملت ایران همواره بدنبال تعامل است، 
گفت: کشور بایستی به سمت خارج شدن از درآمد 
با تکیه بر نفت برود و بایستی از سایر ظرفیت‌های 
کشور استفاده شود. وی خاطرنشان کرد : بایستی 
روحیه نشاط، امیدواری، مقاومت و... در مردم تضعیف 
نشود و نواقص را هم برطرف کنیم. استاندار هرمزگان 
افزود: خبرنگاران بایستی مهندسی مثبت برای انتشار 

اخبار داشته باشند و در راستای تقویت سیاست‌های 
نظام اقدام کنند و طرح مشکلات بایستی به گونه 
ای باشد که باعث ناامیدی مردم نشود و نواقص هم 
برطرف شود. همتی با بیان اینکه اقدامات مثبت را 
بایستی از زوایای مختلف منعکس شود، ابراز داشت: 
همبستگی ملت ایران در دنیا مثال زدنی است. وی 
اضافه کرد: نیروهای مسلح اقتدارمان را به رخ جهان 
 کشاند. استاندار هرمزگان اظهار داشت:رهبری هم 
فرمودند دوران بزن دررو تمام شد که در عمل این 
توانایی مان را نشان داده ایم. همتی گفت: بایستی 
توانایی و ظرفیت‌های مختلف را در تمام عرصه‌ها 
رسانه‌ها منعکس کنیم. استاندار هرمزگان با اشاره به 
برگزاری کنگره 1500 شهید استان، خواستار تبیین 
برگزاری این برنامه توسط رسانه‌ها شد. وی بیان 
داشت: رئیس جمهوری در پایان سال پروژه‌هایی 
را در استان افتتاح می‌کند. همتی گفت: 20 هزار 
هکتار فراخوان شد در پروژه‌های دریایی که بخش 
خصوصی اجرا کند تا ساحل‌نشینان از این فرصت 
استفاده کنند. استاندار هرمزگان گفت: در بخش‌های 
صنعتی، عملیات انتقال نفت خام به جاسک که دو 
میلیون بشکه را صادر کنیم تا پایان سال 99 اجرا 
می‌شود. خطوط انتقال و پمپاژ، پالایشگاه در جاسک 
و...  نیز اجرا می‌شود. وی اظهار داشت: برای توسعه 
سواحل مکران در سطح ملی برنامه‌ریزی و اقدام 
می‌شود. همتی گفت: در بخش کشتی‌سازی، ترافیک 
کشتی‌هایی داریم که در داخل کشور و استان  تعمیر 
می‌شوند و تغییر رویکرد به ظرفیت کشتی‌سازی 
داخلی و بندرعباس داریم. در بخش گردشگری 10 
میلیون هدف گردشگری را داریم که بایستی ظرفیت‌ها 
فراهم شود. همچنین فرهنگ گردشگر در استان ایجاد 
شود. استاندار هرمزگان گفت: برنامه‌های توسعه ای و 
اجرایی استان با مشارکت و حمایت رسانه ای تسریع 
می‌شود. وی افزود: در بحث آب‌شیرین‌کن نیز موافقت 
وزارت نیرو جهت تامین آب از آب‌شیرین‌کن را اخذ 
کرده ایم، در مهار آب‌ها با سازه‌های آبخیزداری که 
امسال 212 پروژه با اعتبارات صندوق توسعه ملی 
به میزان 62 میلیارد تومان و 62 میلیارد تومان از 
اعتبارات استانی اجرا می‌شود. وی گفت: در بحث 
احداث جاده‌ها هم جا دارد از پیمانکاران قدردانی 
می‌کنیم که جهادگونه اقدام می کنند. همتی اظهار 
داشت: در جاده سازی بشاگرد با وزیر راه وشهرسازی  
و قرارگاه خاتم الانبیا)ص( درحال مذاکره هستیم تا 
مشکلات این بخش برطرف شود. وی خاطر نشان 
کرد: برخی دستگاه‌های اجرایی کم توجهی می کنند 
به بحث اطلاع‌رسانی و  همراهی لازم را با رسانه‌ها 
ندارند که اگر اطلاع دهید، پیگیری می کنیم.استاندار 
هرمزگان بیان کرد: بسیاری از تولیدات رسانه ای را 
پیگیری می‌کنم و از نظرات و انتقادات و پیشنهادات 
در هر سطحی پیگیری می‌کنیم. وی افزود: از روابط 
عمومی استانداری خواسته ام که بدون توجه به مسائل 
سیاسی، جناحی، محفلی و... روابط عمومی ادارات 
را ارزیابی کند و با برخورد نامناسب با خبرنگاران 
برخورد می‌کنیم. همتی افزود: پیگیر رفع مشکلات 

مسکن خبرنگاران هستیم.


